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MINTAVÁROS

Miközben dübörög a Mercedes gyártó 
kapacitásának megduplázását cél-
zó építkezés, egy újabb beruházást 

jelentettek be a minap, méghozzá egy több 
tízmilliárdos kutatásfejlesztésről. Bár a károgók 
eddig összeszerelő üzemről beszéltek, ideje el-
gondolkodniuk…. Itt Kecskeméten ugyanis már 
az autóipar jövőjének, innovációinak meghatá-
rozása zajlik majd. Megint élére állhatunk egy 
folyamatnak, diktálói lehetünk a változásoknak, 
és kulcsszerepet vállalhat a kecskeméti üzem 
az elektromos autógyártás egyre intenzívebb 
térnyerésében. A Hírös Gazdaság vezető anya-
gához kapcsolódóan Szijjártó Péter külgazda-
sági- és külügyminiszter nevezi mintavárosnak 
Kecskemétet. 

Ráadásul élvonalbeli városi mivoltunk nem 
is csak a prémiumkategóriás autógyárnak 
köszönhető. Mint aktuális számunk anyagai is 
megmutatják egy sor szolgáltatás halad már itt 
az évtizedes sikerek útján. Lássuk, mi minden 
csatlakozik még a Szijjártó Péter által méltatott 
sikerhez! Szólunk Kecskemét ikonikus válla-
latának, a Bácsvíznek 75 évéről, a vármegyei 
iparkamara 30 évéről és a KECSKEMÉTI  
TERMOSTAR 30 évéről is, de az olyan vállalatok eredményei mellett sem megyünk el szó nélkül, 
mint a P-Development, a Fornetti vagy a Kecskeméten újként megjelenő iCentre, akik Budapest 
után az első vidéki városként választották Kecskemétet az Apple új otthonának.

Arra pedig, hogy minden változik, forog, megújul és dinamikus mozgásban van, mi sem jobb 
bizonyíték, mint a vendéglátóiparban bekövetkezett változások, a rengeteg bezárás és a még több 
nyitás. Mert igen, sokunknak hiányzik a város egy-két étterme, de ha nyitott szemmel járunk és 
esélyt adunk az új helyeknek, megtapasztalhatjuk, hogy Kecskemét a gasztronómiában is minta-
város. Az ízek tesztelésére pedig bőven nyílik alkalom, hiszen dupla annyi vendéglátóhely nyitott, 
mint amennyi bezárt. 

Mindezek mellett saját „gyermekünkről” is ejtsünk néhány mondatot. A most egy éves Kvalitás 
című magazinunk friss, ropogós, trendi videókkal élteti a helyi vállalkozásokat, akiket követve min-
dig újabb és újabb példáját láthatjuk meg annak, hogy Kecskemét nemcsak az autóipar, hanem  
a színek, az ötletek és a leleményesség mintavárosa is. 

Kozák Polett
főszerkesztő

A kiadvány megjelenését támogatta:

Kecskemét 
Megyei Jogú 
Város  
Önkormányzata
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SZÍNEK ÉS KITEKINTÉS

45 éves vállalkozói életmű 
– interjú hovány mártonnal

21–23.  oldal

Kedvelik a kecskeméti

vállalkozások a Kvalitást

VÁLLALKOZÁSOK – SIKEREK 26–27. oldal

Mennyire életképes a kecskeméti vendéglátópiac?

44–47. oldal

Nem is oly rég egy héten belül három ikonikus kecske-
méti étterem is bejelentette bezárását, tulajdonosváltá-
sát, ami érthetően megmozgatta a város közvéleményét. 
Sokan a helyi gasztronómia hanyatlásáról beszéltek 
– pedig a számok és a történetek mást mutatnak. Miköz-
ben országosan csökken a vendéglők száma, Kecskemé-
ten több új hely nyílik, mint amennyi bezár.

Egy éve indult a Kecskeméti Televízió Kvalitás című ma-

gazinja, amely a város és környéke vállalkozásait, innová-

cióit és közéleti történeteit mutatja be. A csak minőségi 
témákat kereső és feldolgozó műsor gyorsan ismertté és 
keresetté vált a helyi vállalkozások körében.

Hovány Márton édes-
anyjától kölcsönkapott 
pár ezer forintból rakta 
össze első kőfaragó 
vállalkozását, saját 
erőből szerezte meg az 
első milliót, majd építette 
fel országos autóke-
reskedő-hálózatát. 
Mindezt a most 
életműdíjjal jutal-
mazott 45 éves 
pályafutása 
alatt.

VÁLLALKOZÁSOK – SIKEREK

Fotó: Bogdándi Ferenc
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Dr. Boross Ildikó, az egyetemi alapítvány 
kuratóriumának új elnöke szerint céljuk 
a szabályos működés biztosítása és a 
szakmai autonómia megőrzése.

EGYETEMVÁROS 30–31. oldal

AZ EGYETEM FÜGGETLENSÉGE  
ÉS SZAKMAI FEJLŐDÉSE  
A LEGFONTOSABB

VÁLLALKOZÁSOK – SIKEREK

24–25. oldal

SHERATON: A MINŐSÉG NEM CÉL, 
HANEM A SIKER ALAPJA

Juszkó Anita szállodaigazgató mesélt 
az elért eredményeikről, a mögöttük 
álló munkáról, valamint a fenntartható-
sági és innovációs törekvéseikről.
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Finisben a Halasi úti felüljáró felújítása

Már a harmadik, utolsó szakaszánál tart a Halasi úti felüljáró felújítása. 
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. várhatóan december közepére készül el 
a munkával. Az előző ütemben megtörtént a jobb oldali burkolat és szige-
telés elbontása, a pályalemez kiegyenlítése, a bitumenes lemezszigete-
lés, az öntött aszfalt védőréteg, majd a hengerelt aszfalt réteg kiépítése. 
Az októberben megkezdődött harmadik ütemben a gyalogjárda újul meg. 
A műszaki átadás megkezdésének várható napja december 19-e. (Jobb 
oldalon a régi kádgyár épületének váza látható.)

A 200 éves MTA-t ünnepelték a neumann jános egyetemen
A Magyar Tudományos Akadémia 
(MTA) megalapításának 200. évfordu-
lóját ünnepli az ország az idei évben. A 
Neumann János Egyetem nagyelőadó-
jában tartott november 4-ei ünnepi 
alkalmat az MTA Szegedi Akadémiai 
Bizottsága (SZAB) szervezte, ezzel 
elismerve Kecskemét 
tudományos életben 
betöltött növekvő jelen-
tőségét.
A 200 éves évforduló, 
azaz a Jubileumi Tudo-
mányünnep dél-alföldi 
regionális nyitóünnepsé-
ge a „200 év a tudás és 
a társadalom szolgálatá-
ban” címet viselte.

Az ünnepi beszédek 
többek között felidézték 
az MTA történetének 
jeles tényeit, s az is kide-
rült, hogy a köztestület a 
legnagyobb közbizalom-
nak örvendő intézmény 
Magyarországon.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia, Kecs-
kemét polgármestere kiemelte, hogy a 
Neumann az ország egyik legfiatalabb 
egyeteme, mely dinamikusan fejlődik, 
fókusza elsősorban az alkalmazott tu-
dományokra esik. A polgármester arra 
is kitért, hogy Kecskemétnek kiemelten 

fontos a tehetséggondozás, a várost 
ennek elismeréseképpen 2021-ben 
Tehetségbarát Önkormányzat Díjjal 
tüntették ki.

A rendezvényen került sor a XVI. 
Dél-alföldi Innovációs Díj átadására is. 
Gazdasági társaság kategóriában első 

díjban részesült a kecske-
méti Tandofer Informatikai 
Kft. Természetes személy 
kategóriában két kecske-
méti vállalkozó, Balázs 
István és Maczkó Zsolt 
oklevélben részesült.

A Jubileumi Tudomá-
nyünnep dél-alföldi regio-
nális nyitóünnepsége egy 
kiállításmegnyitóval ért 
véget: a felállított tablók 
Karikó Katalin Nobel-dí-
jas kutatónk életpályáját 
mutatták be az egyetem 
büféterében. A Nobel-díjas 
magyar kutató november 
16-án az NJE-n vendéges-
kedett.

Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia beszédet 
mond az MTA 
bicentenáriumának  
ünnepségén

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert
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Milliárdos oktatási beruházás a rudolf-kertben
Oktatási fejlesztésről is döntött az 
októberi közgyűlés. Egy előterjesztés 
egyebek mellett a Kada Elek Technikum 
bővítését is tartalmazta. Mint az anyag-
ból kiderült, csaknem 7 milliárd forintos 
állami támogatás érkezik a Kada Elek 
Technikum Rudolf-laktanyába tervezett 
új épületegyüttesének befejezésére. 
A tervek szerint 2027 végére teljesen 
elkészülhet a fejlesztés. A beruhá-
zásokban az Építési és Közlekedési 
Minisztérium konzorciumi partnerként 
vesz részt.

– Az 500 millió forint feletti építke-
zés esetében egyértelmű a kivitelező: 
az Építési és Közlekedési Minisztérium. 
Ilyenkor bizonyos esetekben lehetősé-
günk nyílik arra, hogy konzorciumban 
végezzük ezeket a tevékenységeket. 
Mi általában mindenre bejelentkezünk, 
hiszen megvan rá a felkészültségünk, 
az apparátusunk és a lebonyolításhoz 
szükséges tapasztalatunk. Már csak 
azért is, mert itt vagyunk helyben, és 
próbáljuk segíteni a munkát, hogy ők 

tényleg úgy bonyolítsák le a kivitelezési 
munkálatokat, hogy közben a helyi hí-
reket és fontos információkat be tudjuk 
közvetlenül csatolni – mondta Szeme-
reyné Dr. Pataki Klaudia polgármester.

Leviczky Cirill képviselő a beruházá-
sokat méltatta. Kiemelte, a Kada Tech-
nikum fejlesztése méltó körülményeket 
teremt a diákoknak és a tanároknak 
egyaránt.

– A Kada Elek Technikum befejezé-
se a Kecskeméti Szakképzési Centrum 
szempontjából nagyon fontos. Végre 
az az iskola is olyan méltó körülmények 
közé fog kerülni, ami olyan patinás, 
amilyen az iskola mostani működésé-
hez abszolút méltó – fogalmazott.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia hang-
súlyozta, Magyarország legnagyobb 
oktatási beruházása zajlik Kecskemé-
ten.  A napirendi pontot egyhangúlag, 
19 igennel fogadta el a közgyűlés.

Száz új munkahelyet teremt

Kecskeméten a Nissin Foods

A Nissin Foods egy újabb gyáregységet 
épít városunkban, az északi gazdasági 
területen, az 5-ös főút mellett, mintegy 
17 hektáros területen. Az üzemben 
a már meglévő gyárhoz hasonlóan 
instant élelmiszereket állítanak majd 
elő, kezdetben 4 gépsor segítségével. A 
japán cég a tervek szerint 2027-től kez-
di majd meg a termelést új telephelyén, 
mintegy 100 új dolgozóval.

Csökkent az állástalanok 

száma a Kecskeméti Járásban
Bács-Kiskun vármegyében ez év szep-
temberében 9.726 fő nyilvántartott állás-
kereső szerepelt a Nemzeti Foglalkozta-
tási Szolgálat regiszterében. Ez a szám 
404 fővel volt kevesebb, mint a nyár 
végén mért adat, az előző év azonos 
időszakához képest pedig 7,3 százalé-
kos (763 fő) csökkenés figyelhető meg. 
A Kecskeméti Járásban a nyilvántartás 
szerint 2.704-en voltak állás nélkül.

Elkészült a város digitális kapuja

Kecskemét az ország második leggyor-
sabban fejlődő gazdasági centrumaként 
úgy döntött, hogy egy olyan honlapot 
készíttet, amely a leendő munkaválla-
lóknak, betelepülőknek mutatja be az 
ország közepén fekvő várost.

A digitális arculat kialakításában 
résztvevők összegyűjtöttek minden 
olyan információt, amely fontos lehet 
azoknak, akik hosszabb ideig Kecske-
méten tartózkodnak, például tanulnak, 

vagy akár ide költöznek, családot 
alapítanak, hogy polgárai legyenek 
a 100 ezres településnek. Október 
8-án a Kenterben rendezett társasági 
esemény keretében a város vezetése, 
közéleti személyiségek, üzletemberek 
és egyéb vendégek előtt mutatták be 
az új honlapot, mely interaktív módon 
mutatja be a város értékeit. A portál a 
https://otthon.kecskemet.hu webcímen 
érhető el.

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert
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– Kecskemét Tekintetes Tanácsa 
1905-ben hozott döntést arról, hogy a 
városban vízmű létesüljön. Akkor a vá-
rosatyák és a szakemberek kiszámolták, 
hogy a településen milyen mértékű víz-
kinyerésre, -tisztításra és vízmű üzemel-
tetésére lesz szükség, hogy a rendszer 
fenntartható módon működhessen 
– mondta Kurdi Viktor, a BÁCSVÍZ Zrt. 
elnök-vezérigazgatója.

A vízműcég 1950-ben 
kezdte működését

– Ha fellapozzuk a történelem-
könyvet, akkor azt látjuk, hogy maga a 

vízműcég 1950. december 1-jén kezdte 
meg működését – folytatta.

Azaz jelentős idő telt el a döntés és 
a vízmű, mint szolgáltató szervezet, 
működésének megkezdése között. 
Hogy ennek mi lehetett az oka? A 
cégvezető elmondása szerint minde-
nekelőtt a két világháborúnak, illetve 
egy földrengésnek (1911. július 8.) 
köszönhető a csúszás, ugyanis ezek a 
kataklizmák hátrányosan érintették a 
várost. A földrengés utáni helyreállítás 
jelentős anyagi erőt emésztett fel.

– Az akkori városatyák olyan ko-
molyan foglalkoztak a vízszolgáltatás 
kérdésével, hogy az 1900-as évek elején 
a szecesszió világhírű magyar építészét, 

Hetvenöt éves Kecskemét ikonikus 
vállalata, a BÁCSVÍZ Zrt.

Éppen 75 éve alapították 
meg Kecskeméten a 
BÁCSVÍZ Zrt. elődjeként 
működő Kecskeméti 
Víz-, Csatornamű és 
Fürdő Vállalatot. Ma a 
cég három megyében, 
58 településen 350 ezer 
ember napi vízigényét 
biztosítja. Az elmúlt 
évtizedekről beszélgettünk 
Kurdi Viktorral, a BÁCSVÍZ 
Zrt. nagyvállalat elnök-
vezérigazgatójával, aki 18 
éve vezeti a céget.

Kurdi Viktor, az ünneplő Bácsvíz Zrt. 
elnök-vezérigazgatója
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Lechner Ödönt kérték fel, hogy tervezze 
meg a város víztornyát, amely 1000 m3 

mennyiségű víz tárolására lett volna 
képes, de sajnos mindez a tervezőasz-
talon maradt. A forráshiány miatt nem 
valósult meg az egyedi, szecessziós 
stílusban tervezett torony, amely a város 
ékköve lehetett volna, ha megépítik – 
tette hozzá Kurdi Viktor.

Végül 1950. december 1-jén kezdte 
meg működését a Kecskeméti Víz-, 
Csatornamű- és Fürdő Vállalat. – Ekkor-
ra a településen már kiépültek a körveze-
tékek, a vizet mélyfúrású kutakból nyer-
ték, és bár a víztisztítás nem működött, 
a közműves víz- és a csatornaszolgál-
tatás iránti igény már megmutatkozott 
– hangsúlyozta Kurdi Viktor.

A kutak 100 méternél mélyebbek 
voltak, némelyik ma is megvan. Volt 
köztük olyan, amely vörösfenyőbéléssel 
készült – ez a különleges kút a Tó Hotel 
mellett van, de már nem működik. 

A Benkó-korszak fényes 

évtizedei

A ’60-as években kezdett felpörögni az 
építkezések fordulatszáma, ugyanis 
1962-ben bízták meg Benkó Zoltánt a 

cég vezetésével. Ettől a dátumtól be-
szélhetünk a „Benkó-korszakról”, ami-
kortól a vállalat életében és Kecskemét 
vonatkozásában jelentős beruházások 
valósultak meg. A ’70-es, ’80-as évek-
ben nagyon sok, a cég nevéhez fűződő 
építmény készült el, ilyen többek között 
a Kecskeméti Uszoda. A csapadék-
víz-gazdálkodás kapcsán született meg 
a szabadidőközpont, amelynek közpon-
ti része a „Benkó Domb”. Emellett egy 
másik területre, az idegenforgalomra 
is átlépett a cég, mert két szálloda is 
felépült: a Tó Hotel és a Szauna Hotel – 
ezek üzemeltetése az alaptevékenység 
mellett valósult meg.

– Ami igazán óriási szakmai elő-
relépésnek számított – magyarázta 
a vízügyi szakember –, az a ’70-es 
években megépült II. számú vízműtelep 
volt. Az elődök a szolgáltatás biztonsá-
ga és a nagyarányú fejlesztés igényei-
nek a kielégítése érdekében építették a 
második központot. Ekkor már tisztított 
vizet szolgáltatott a vállalat, ugyanis a 
víz vas- és mangántalanítás után került 
a vezetékrendszerbe, köszönhetően az 
új technológiák bevezetésének. Majd 
1985-ben megépült az új, Ipoly utcai 
víztorony, amely Kecskemét emblema-
tikus építményévé vált. Ez a víztorony 

Fotók: Banczik Róbert
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3000 m3 kapacitású, a Lechner Ödön 
tervezte torony ennek a harmadát, 1000 
m3 térfogatú vizet lett volna képes befo-
gadni – folytatta a grandiózus fejlődés 
bemutatását Kurdi Viktor.

Majd hozzátette: a Benkó-korszak-
ból nagyon sok anekdota maradt fenn. 
Egy biztos, hogy nagyon termékeny, 
építő időszak volt, ekkor a csúcslét-
szám meghaladta az 1200 főt. Amikor 
megtörtént a rendszerváltás, az a víz-
műnél is vezetőváltást jelentett, ugyan-
is Szekeres István lett az igazgató.

Sikerült megőrizni 
a vízmű egységét

Mint a vezető kiemelte, Szekeres egyik 
legfontosabb feladata az volt, hogy ezt 
a jó hírű, sikeres műszaki és szervezeti 
egységet egyben tartsa. Annak idején 
ugyanis az önkormányzatok visszakap-
ták a víziközművagyont. Ez az ország 
számos pontján azzal párosult, hogy a 
korábban jól működő, mérethatékony 
egységek darabokra szakadtak. Min-
den település maga kívánt vízszolgál-
tatóvá válni, a saját elvei alapján. Tör-
ténelmi távlatból elmondható, hogy az 
eredményes működtetés sok esetben 
nem sikerült. Annak idején több mint 
400 cég született az országban, melyek 
közül sokan nem tudták biztosítani 

a megfelelő szakmai és technológiai 
feltételeket.

– Szekeres István vezérigazgató 
első és egyik legnagyobb eredménye az 
volt, hogy egyben tartotta az Észak-
Bács-Kiskun megyei egységet. További 
különlegesség volt, hogy a BÁCSVÍZ 
az első olyan víziközmű vállalat, amely 
részvénytársasági formában született 
meg idehaza. Ezt követően megtörtént 
a profiltisztítás, és leépítésre kerültek 
azok a melléktevékenységek, amelyek 
az uszodához, az idegenforgalomhoz, a 
szabadidőközponthoz és az építéshez 
kapcsolódtak. A cég a víziközmű-szol-
gáltatásra összpontosított, amelyért 
eredendően létrejött. A fókuszba a 
működési hatékonyság, a folyamat-
irányítás, valamint a víz- és szenny-
víztisztító művek megépítése került. A 
kezdeti anyagi nehézségek után egyre 
kiegyensúlyozottabb és minőségibb 
szolgáltatást tapasztalhattak meg a fel-
használók. Ekkor a működési területhez 
31 település tartozott a megyében – 
közölte a vezérigazgató.

Három megyében 350 ezer 

embert szolgálnak ki

A következő fontos dátum a 2011-es 
év, amikor megszületett a víziközmű-
törvény, amely az ágazat első törvé-

nyi szintű szabályozása lett. Ennek 
következtében a korábban említett 400 
társaságból körülbelül 40 cég jött létre. 
A BÁCSVÍZ Zrt.-re úgy hatott a jogsza-
bályváltozás, hogy a korábbi 31-ről 58-
ra nőtt azon települések száma, ahol a 
cég víziközmű-szolgáltatást végez. Öt 
évet ölelt fel ez az integrációs időszak. 
A cégnél a fő fókuszpontok az innova-
tív megoldások bevezetése, a digita-



lizáció térhódítása, a mérethatékony 
és a biztonságos üzemeltetés lettek. 
A társaság mára mintegy hatszáz 
munkavállaló által szolgálja ki az 58 
településen élő 350 ezer embert.

A 2023-as év volt a következő 
mérföldkő, amikor megjelent az 
energiaügyi miniszter rendelete. Ez új 
finanszírozási pályára állította a víziköz-
mű cégeket. – A 2013-ban bevezetett 
rezsicsökkentési intézkedések kapcsán 
2023-ra valamennyi víziközmű-szolgál-
tató cég kivéreztetett állapotba került. 
Ekkor fennállt a lehetősége annak, hogy 
az önkormányzatok lemondjanak a 
víziközmű-szolgáltatás feladatáról, ezzel 
együtt a víziközművagyonuk és szolgál-
tató cégük tulajdonjogáról – vázolta az 
akkori helyzetet Kurdi Viktor. 

Elkerülte a cég 

az államosítást

Majd hangsúlyozta: hatalmas érdemei 
vannak Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármesternek abban, hogy Kecske-
mét mint többségi tulajdonos kiállt a cég 
mellett. A város ezt a szolgáltatást úgy kí-
vánja biztosítani, hogy megőrzi a vállalat 
tulajdonjogát, gyarapítja a céget, fenntart-
ja a társaságban a többségi befolyását, 
hosszú távon pedig emeli a szolgáltatás 
minőségét felhasználói számára.

– Az energiaügyi miniszter rendelete 
az új finanszírozási modellben biztosí-
totta az indokolt költségek fedezetét, így 
2024. január 1-jétől egy kiszámíthatóbb 
és fenntarthatóbb gazdálkodási pályára 
állította a vízműveket. Előtérbe kerültek 
a rekonstrukciós feladatok, ma már több 
forrás áll rendelkezésre, mint a korábbi 
években. Előtérbe kerültek az innovatív 
megoldások, aminek egyik szép példája 
a saját erőből létrehozott üzemirányító 
központ, illetve az új, európai színvo-
nalon működő laboratóriumi központ. 
Ma már hét szoftverrobot támogatja 
az ügyviteli rendszerünket, és folytatjuk 
tovább a digitalizációs törekvéseinket. A 
mesterséges intelligencia adta lehető-

séget arra kívánjuk felhasználni, hogy 
minél inkább üzembiztos és a felhasz-
nálók igényeit magas szinten kielégítő 
szolgáltatást végezzünk, amely kivívja a 
részvényesek elégedettségét is – hang-
súlyozta a vezérigazgató. Megjegyezte: 
– Abban bízom, hogy a cég tíz év múlva 
az elődöktől örökölt szakmai elkötele-
zettséggel és hivatástudattal, továbbra 
is bácsvizes kohézióval fog működni. A 
legkorszerűbb technológiai megoldáso-
kat használjuk fel, és megóvjuk a vízkin-
cset annak érdekében, hogy az utódok is 
élvezhessék ezt a csodálatos természeti 
értéket – mondta végül Kurdi Viktor, 
BÁCSVÍZ Zrt. elnök-vezérigazgatója.        

Barta Zsolt
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– A 90-es évek közepén turbulens 
időszak volt a jellemző a gazdaságban. 
Az egykori szocialista vállalati rend-
szer tönkrement, nagyon sok ember 
került az utcára – mondta kérdésre 
válaszolva Gaál József, a BKMKIK 
elnöke. A Kecskeméti Televízió Kiemelő 
című műsorában a kamara vezetője 
a szervezet 30 évvel ezelőtti alapítá-
sa kapcsán beszélt a múltról. Ahogy 
fogalmazott, a rendszerváltás után sza-
baddá vált a vállalkozások alapítása, 
és nagyon sokan úgy döntöttek, hogy 
cégeket hoznak létre. A vállalkozási te-
vékenység felsorolása 5-10 oldalon fért 

el, ami azt is tükrözte, hogy az alapítók 
nem mindig voltak biztosak abban, mit 
is fognak majd csinálni. Ilyen volt az 
üzleti környezet. Nemcsak Magyaror-
szágon, hanem Kelet-Európában, sőt 
Nyugat-Európában is voltak gondok. 
Például a fejlett Észak-Olaszországban 
is, ahol a szerszámgépiparhoz kapcso-
lódó több ezer vállalkozás ment tönkre.

– Az akkori hazai kormányzat úgy 
döntött, hogy a fejlett országok mintá-
jára egy törvénnyel itthon is létrehozzák 
a kereskedelmi és iparkamarákat, olyan 
gazdasági önkormányzatot, amely visz-
szajelzéseket ad a gazdaság helyzeté-

ről. Ma az országos kamarai szervezet 
mellett még 23 területi kamara végzi 
a tevékenységét, azaz minden egyes 
vármegyében és megyei jogú város-
ban működik egy-egy ilyen szervezet, 
támogatva a helyi vállalkozók munkáját 
– mondta Gaál József.

Az elnök kitért arra, hogy az ezred-
fordulón a kötelező tagsági rendszer 
megszűnt. Annak idején 30 ezer tagja 
volt a megyei kamarának, és sokan 
örültek, hogy megszűnt a kötelező 
tagság. Az első öt évben a kötelező 
kamarai tagsággal befizetett tagdíjból a 
BKMKIK befektetett egy székházvásár-

Harminc évvel ezelőtt, 1995 tavaszán 
alakult meg Kecskeméten a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
(BKMKIK), hogy elősegítse a tagválla-
latok fejlődését, hozzájáruljon a gazda-
sági sikereikhez. Bár a hazai kamarai 
rendszer éppen 175 évre tekint vissza, 
a vármegyei szervezetet egy 1994-es 
törvénynek köszönhetően hozták lét-
re az akkori kor vállalkozói. Az elmúlt 
évtizedekről és a jövőről is beszélt Gaál 
József, a vármegyei szervezet elnöke 
a Kecskeméti Televízió Kiemelő című 
műsorában. Mint fogalmazott, a gyors 
alkalmazkodás a szervezet egyik erős-
sége, a vállalkozók pedig bizalommal 
fordulnak a munkatársakhoz egy-egy 
őket érintő ügyben.

Egy emberöltőnyi idő 
a vállalkozók szolgálatában

A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elmúlt 30 éve dióhéjban

Gaál József, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi  
és Iparkamara elnöke



lásba, illetve létrehoztak egy gazda-
ságfejlesztési alapot is. Az elnök is 
bekerült a fejlesztési bizottságba, majd 
ennek a vezetését rábízták. Pályázato-
kon keresztül tudtak segítséget adni a 
vállalkozások fejlesztéséhez. A 2000-es 
évben úgy kétezer taggal folytatta 
tovább a kamara a tevékenységét. Akik 
önkéntesen maradtak benn a szerve-
zetben, úgy gondolták, hogy tartozni 
kell valahová. Egy olyan szervezethez, 
amely segít megoldani a problémái-
kat, válaszokat tud adni a kérdéseikre, 
hangsúlyozta a kamara vezetője. 

Gaál József a kamara legismer-
tebb szolgáltatásai között kiemelte a 
Széchenyi Kártya Programot, mely a 
vállalkozók körében talán a legnép-
szerűbb szolgáltatása a szervezetnek. 
Mint fogalmazott, ma már hét különbö-
ző kártyatípusért lehet a BKMKIK-hoz 
folyamodni. A közelmúltban jelentette 
be a miniszterelnök és a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, 
hogy egységesen 3 százalékos minden 
egyes kártya kamata. Ez messze a 
legjobb hitelkonstrukció a piacon, ezért 
nagyon népszerű is ez a hitel. – A 23 
területi kamara között a miénk áll az 
első helyen áll a Széchenyi Kártya-ki-
helyezések szempontjából. Ez a jó 
eredmény annak is köszönhető, hogy 
a kollégák jól dolgoznak, illetve nagyon 
erős a vállalkozói réteg a vármegyében 
– hangsúlyozta Gaál József.

Ezt követően a BKMKIK elnöke áttért 
a duális képzés kérdésére. A vármegyei 
kamara feladatai közé tartozik a duális 
szakképzés folyamatának a felügyelete, 
a szakképző helyek akkreditációja is. 
A diákok előbb a szakképzési centru-
mokban kezdenek tanulni, majd pedig 
a második félév után mehetnek ki a 
vállalkozásokhoz, ahol gyakorlati kép-
zésben részesülnek. A gyakorlatorien-
tált képzés azért is fontos, mert egy jól 
működő vállalat gyorsan képes követni 
a technológia fejlődését. A legkorsze-
rűbb eszközökkel, életszerű körülmé-
nyek között tanulhatnak a diákok.

Hogy mi motiválja a vállalkozásokat 
arra, hogy duális képzést végezzenek? 
A társadalmi felelősségvállaláson kívül 
fontos a cégek számára a munka-
erő-utánpótlás, jegyezte meg az elnök. 
Hozzátette: sajnos a mai diákok egy 
részének nem túl népszerű kétkezi 
szakmát tanulni. Ezt látva a kamara 

az elmúlt években a Szakma Kiváló 
Tanulója Verseny országos döntőire 
több ezer diák számára biztosította 
autóbuszokkal az eljutást. Így a fiatalok 
betekintést nyerhettek a hivatások 
rejtelmeibe. Talán ennek is köszönhető, 
hogy nagyon sok fiatal kapott kedvet 
ahhoz, hogy szakmát tanuljon.

Gaál József szólt arról is, hogy a 
vállalkozások segítése, képviselete 
szerteágazó tevékenység. Ha bármely 
vállalkozás bejön a kamarába a problé-
máival, akkor a dolgozók 
utánanéznek a kérdésnek, 
és az illető megkapja a 
válaszokat. A hazai ka-
marai rendszer erőssége 
az is, hogy a világ összes 
jelentős országában van 
partnere, egy vegyes kamarája vagy 
nemzetközi tagozata.

A jövő kihívásaival kapcsolatban 
Gaál József közölte: folytatni kell a 30 
évvel ezelőtt elkezdett munkát. Ennek a 
lényege az, hogy gyorsan kell alkalmaz-
kodni a kihívásokhoz. Tavaly ennek je-
gyében új országos vezetést választot-
tak a kamarák, a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara új elnöke Nagy Elek lett. 
A Bács-Kiskunban eddig végzett munka 
jó úton halad, mert az elnökség tag-
jainak a nagy részét újraválasztották. 
Az új országos vezetés meghirdette a 
tudásalapú kamarai rendszer kialakítá-

sát és egy ún. kamarai reneszánszot, 
amelynek a fókuszában a cégek állnak. 
– Tudásalapú kamarán azt értjük, hogy 
rövid időn belül, az eseményekre rea-
gálva, sok információt kapnak a cégek. 
A tudásalapú rendszerbe beletartozik a 
mesterséges intelligencia széles körű 
használata is – fogalmazott. 

A kamara a vállalkozások támoga-
tása érdekében a kormány támogatá-
sával meghirdette a Modern Vállalko-
zások Programját. A tematika széles 

körű, ide tartozik például az Országos 
Kamarai Beszállítói Program is, amely-
nek az egyik rendezvénye október 
30-án volt Kecskeméten. Ezen a kisebb 
cégek képviselői találkozhattak a nagy 
vállalkozások vezetőivel, és informáci-
ókat kaphattak arról, miként is lehetnek 
majd beszállítók. 

A mesterséges intelligencia haszná-
latára is készült már egy tájékoztató 
program, amely ennek a felhasználási 
lehetőségeit, előnyeit és a veszélyeket 
mutatja be, mondta végezetül Gaál Jó-
zsef, a Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara elnöke.

A 23 területi kamara között a miénk áll az első helyen  

a Széchenyi Kártya-kihelyezések szempontjából

A vármegyei kamara 30 éves jubileumi ünnepségén, október 9-én az országos 
elnök, Nagy Elek (balról) a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara legmagasabb 
kitüntetését, a Mercur Díjat nyújtotta át Gaál Józsefnek 25 éves kamarai munká-
jáért, a vármegyei vállalkozások érdekében végzett példaértékű, közösségépítő 
tevékenységéért, valamint a gazdaságfejlesztés, az innováció és a szakképzés 
előmozdításában betöltött meghatározó szerepéért
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Idén 30 éves a Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkama-
ra. Az elmúlt évtizedekre emlékezve rendeztek jubileumi ünnepsé-
get a szervezet kecskeméti székházában október 9-én.  
A rendezvényen okleveleket adtak át azoknak a tagoknak, akik már 
a szervezet alapításánál is jelen voltak.

 Kerek évfordulót ünnepeltek a 
Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi 
és Iparkamara (BKMKIK) azon vendégei, 
akiket a szervezet alapításának 30. év-
fordulójára hívtak meg.  Az eseményen 
részt vettek a térség vezető politikusai, 
közéleti személyiségei, a szervezettel 
szoros kapcsolatban álló intézmények 
elöljárói is. Bár a hazai kamarai rendszer 
éppen 175 évre tekint vissza, a várme-
gyei szervezetet 1994-ben egy törvényi 

előírásnak köszönhetően hozták létre az 
akkori vállalkozók. A kecskeméti szék-
házban rendezett jubileumi ünnepségen 
Gaál József elnök – aki már 25 éve 
vezeti a szervezetet – így emlékezett 
vissza: „Annak idején Csongovai Tamás 
elnökletével és Leitner László titkár 
vezetésével, a térségbeli vállalkozások 
vezetőinek együttműködésével született 
a BKMKIK. Feladata a magánszféra 
szereplőinek képviselete, a gazdaság 

fejlődésének elősegítése volt. Azóta 30 
év telt el. A 30-as szám különleges….” 
Mint fogalmazott a vezető, a 30-as a 
számmisztikában a kreativitás és a spi-
ritualitás egyesülését jelenti. Ez a szám 
gyakran kapcsolódik a felnőtté váláshoz, 
a felelősségvállaláshoz és a célok el-
éréséhez. „A 30-as szám energiája azok 
számára hasznos – tette hozzá –, akik 
szeretnék megvalósítani elképzeléseiket 
és vágyukat, miközben figyelnek a belső 
világukra is. Ezek a gondolatok jellem-
zőek a szervezetre és a tagságra is, akik 
akkor voltak fiatalok, ambiciózusok, 
amikor a testületet létrehozták.”

2000-ig kötelező volt idehaza minden 
vállalkozó számára a tagság, ez azon-

Harminc éve alapították  
a vállalkozók a helyi iparkamarát



ban megszűnt, a szervezet ugyanakkor 
tovább működött. Ma Kecskeméten 
kívül Kiskunhalason, Baján és Kalocsán 
tart fenn az iparkamara képviseleti 
irodát.

Munkatársaik nagyon sok területen 
segítik a gazdasági élet szereplőinek a 
tevékenységét, hangsúlyozta az elnök. A 
felsorolásban megemlítette a Széchenyi 
Kártya-rendszert, amelynek segítsé-
gével 3 százalékos kamattal juthatnak 
hitelhez ma a vállalkozók. Szólt arról is, 
hogy az elmúlt időszakban több mint 
egy tucat külhoni kamarával alakítottak 
ki kapcsolatokat. Érintette azt is, hogy 
2002-től előbb TOP 50, majd később 
TOP 100 néven adott ki a kamara 
részletekben gazdag anyagokat a vár-
megye legnagyobb árbevételű cégeiről. 
Tájékoztatott, hogy a szervezet feladata 
a munkaerőképzés elősegítése, ezért 
a duális képzésben jelentős szerepet 
vállalnak évek óta mind a közép-, mind 
a felsőoktatásban. Megemlítette, hogy 
az országos szakmai versenyeken közel 
6000 diák vett részt a vármegyéből, 
az utóbbi években egyre többen érnek 
el dobogós helyezéseket az SZKTV 
döntőiben. Gaál József kiemelte, hogy 
a BKMKIK a társadalmi felelősség 
keretében alkotóművészek kiállításai-
nak ad helyet, s immár 17. alkalommal 
rendezték meg a Hírös Vacsorát, amely 
bevételének egy részét a jól tanuló, 
példás magatartású, de szociálisan 
hátrányos helyzetű diákok támogatá-
sára fordítják. Kétévente üzleti bálokat 
szerveznek, Baján minden évben, ősszel 
megrendezik a Bácskai Napot is. 

„A 30 év azt bizonyította, hogy együtt, 
összefogva eredményesek tudunk 
lenni” – mondta végül Gaál József. 
Ezt követően átadta a szót Csongovai 
Tamásnak, aki a szervezet első elnö-
keként az elindulás időszakát idézte 
fel. Mint fogalmazott, amikor a kamara 
működése elkezdődött, lelkes csapat-
tal találkozott, melynek tagjai mindent 
megtettek azért, hogy kiépüljön a 
szervezet. „Összességében felemelő 
volt látni, hogy egyre erősödik, egyre 
jobbá válik a kamara. A mindennapi 
munka mellett igen nagy feladat volt 
a szervezet népszerűsítése. Akkori-
ban még nem mindenki ismerte fel a 
kamara jelentőségét, és volt jó néhány 
ellenérzés is. Bizonyítanunk kellett, hogy 
a kamara nem egy kisebb csoportnak 

az érdekeit képviseli, hanem az egész 
vállalkozói társadalmat” – fogalmazott 
az első elnök.

Ezt követően Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia, Kecskemét polgármestere mél-
tatta a kamara tevékenységét. Hang-
súlyozta, hogy erős kapcsolatok kötik a 
várost a kamarához. „Maga a szervezet 
vezetője több mint tíz éve részt vesz 
Kecskemét vezetésében. A kamara is 
szerepet játszott abban, hogy ez a tér-
ség gazdasági területen szinte kilőtt az 
utóbbi években. A városnak, a térségnek 
és a vármegyének komoly gazdasági 
ereje van. A világ szinte minden pontján 
ismerik Kecskemétet, s nemcsak 
Kodályról és a barackpálinkáról, hanem 
gazdasági erejéről is. Természetesen a 
betelepült nagy gazdasági partnerek is 
fontos szerepet játszottak Kecskemét 
jó megítélésében. Ha azonban nincs 
az az alap, amire lehet építkezni, akkor 
ezeket az eredményeket nem tudtuk 
volna elérni” – mondta a város vezetője. 

Beszéde után jubileumi ajándékként egy 
helyi művész alkotását adta át Szeme-
reyné Dr. Pataki Klaudia polgármester a 
kamara elnökének.

Kecskemét vezetője után Nagy Elek, 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
elnöke is köszöntötte az ünnepség 
résztvevőit. Mint fogalmazott, a félmillió 
lakosú vármegyében Kecskemét gaz-
dasága húzza a térséget. Itt ugyanis a 
TOP 100-as kiadvány szerint 52 olyan 
vállalat működik, amely a legnagyobbak 
közé tartozik. Ezt követően a kamarai 
rendszer változásairól szólt. Megemlí-
tette azokat a kihívásokat, amelyekkel 
a hazai gazdasági élet szereplőinek a 
jövőben meg kell küzdeniük. Beszéde 
végén az országos elnök Gaál József-
nek a Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara legmagasabb kitüntetését, a Mer-
cur Díjat nyújtotta át 25 éves kamarai 
munkájáért, a vármegyei vállalkozások 
érdekében végzett példaértékű, közös-
ségépítő tevékenységéért, valamint a 
gazdaságfejlesztés, az innováció és a 
szakképzés előmozdításában betöltött 
meghatározó szerepéért.

A felszólalók után átadták az emlékla-
pokat azoknak a kamarai tagvállalkozá-
soknak, akik az alapítás óta a szervezet 
önkéntes tagjai, majd Hlbocsányi Nor-
bert, a Bács-Kiskun Vármegyei Levéltár 
főlevéltárosa ismertette a kamarai épü-
let történetét, a székház közelmúltban 
történt felújítása apropóján. Az avatás 
ceremóniájának keretében pedig a főbe-
járat előtt Csongovai Tamás tiszteletbeli 
elnök, Sipos Zsolt titkár, Gaál József és 
Nagy Elek elnökök átvágták a nemzeti 
színű szalagot. A rendezvény fogadás-
sal ért véget.

15

Fotó: Banczik Róbert

Csongovai Tamás,  
a vármegyei 
iparkamara  
első elnöke
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A Mercedes-Benz több tízmilliárd forint értékű beruházással 
létrehozza az első magyarországi kutatás-fejlesztési központját, 
amelynek nyomán tovább erősödik hazánk szerepe az autóipari 
forradalomban. Ezt jelentette be Szijjártó Péter külgazdasági és 
külügyminiszter nemrég Kecskeméten, a Mercedes-Benz Gyárban.

Jens Bühler, a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary Kft. ügyvezető 
igazgatója köszöntötte a vendégeket 
november 12-én azon a sajtótájékoz-
tatón, ahol bejelentették, hogy a gyár 
több tízmilliárd forint értékű beruházás-
sal létrehozza az első magyarországi 
kutatás-fejlesztési központját, amely-
nek nyomán tovább erősödik hazánk 
szerepe az autóipari forradalomban. 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügy-
miniszter az eseményen arról számolt 
be, hogy a német autógyártó 21,6 mil-
liárd forint értékű beruházása nyomán 
a termékfejlesztés korai hardver- és 

szoftverfejlesztő fázisa is hazánkban 
valósul majd meg, s megkezdődik a 
prototípusok tesztelése, a kifejlesztett 
technológiákat pedig az elektromos 
platformra épülő új autóknál alkalmazni 
is fogják. 

– Döntés született arról, hogy a 
közúti közlekedést elektromos alapokra 
kell helyezni. Ez gyakorlatilag a teljes 
globális autóipar alapvető megújulásá-
hoz vezet, teljesen új technológiára kell 
átállni, és ennek a következményeit ma 
már látjuk az autóiparban: óriási beru-
házások a technológiákba, óriási erőfe-
szítések a fejlesztési ágazatban, nagy 

autóipari kutatás-fejlesztési központok 
jöttek létre – mondta el a külgazdasági 
és külügyminiszter.

Szijjártó Péter arra is kitért, hogy 
a magyar–német gazdasági együtt-
működés még szorosabb lesz az 
új beruházás nyomán, miközben a 
kormány az utóbbi tizenegy évben 324 
német vállalat beruházását támogatta, 
így elősegítve negyvenezer munkahely 
létrehozását. Aláhúzta: a Mercedes 
megjelenése, az itt befektetett mintegy 
egymilliárd euró rendkívüli hatással 
volt a beszállítói láncra, a helyi kis- és 
közepes vállalkozásokra is, amit az is 
jól demonstrál, hogy Bács-Kiskun vár-
megyében az ipari termelés a duplájára 
nőtt, a munkanélküliség pedig a felére 
csökkent.

– Másfél évtizede van a Merce-
desnek kapcsolata a magyarországi 

A MERCEDES LÉTREHOZZA 
ELSŐ MAGYARORSZÁGI 
kutatás-fejlesztési központját
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egyetemekkel, amelynek nyomán a 
hallgatók első kézből sajátíthatják el 
azokat a gyakorlati ismereteket, ame-
lyek a legmodernebb autóipari techno-
lógiákban öltenek testet. A Mercedes 
első kutatás-fejlesztési központja egy 
több tízmilliárdos beruházás keretében 
jön létre, amelyhez a Magyar Kormány 
4,3 milliárd forintos támogatást biztosít 
– emelte ki.

A miniszter végül hangsúlyozta, 
hogy a kormány stratégiai célkitűzé-
se a gazdaság dimenzióváltása, ami 
azt jelenti, hogy a korábbi erőteljes 
iparosítási politikából lépjünk át abba a 
korszakba, amikor nemcsak a termelé-
si, hanem már a kutatás-fejlesztési és 
innovációs kapacitások is egyre inkább 
megjelennek. – Most a Mercedesszel 
kötött szövetségünk egy fontos pillére 
ezen stratégia sikeres végrehajtásának 
– összegezte.

Fotó: Banczik Róbert
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Szijjártó Péter a bejelentést követően a 
Kecskeméti Televízióba is ellátogatott, 
ahol a Közélet című magazinban Kozák 
Polett ügyvezető-főszerkesztő a Kecs-
kemétet érintő fontosabb témákról 
bővebben is beszélgetett a külgazdasá-
gi és külügyminiszterrel.

Az aznapi eseményen kívül az is szó-
ba került, hogy 2026 második felében 
a kibővített gyáregység is működésbe 
lép. – A Mercedes megduplázza mére-
tét, ez lesz Magyarország, sőt Európa 
legnagyobb autógyára, 350 ezer autót 
fognak gyártani évente – jelentette ki a 
külügyminiszter.

Szijjártó Péter hangsúlyozta, hogy 
a gyár működésében nagy szerep jut 
a Neumann János Egyetemnek, mely 
képes olyan műszaki képzést biztosíta-
ni, amely szoros együttműködésben az 
autógyárral biztosítani tudja a folyama-
tos munkaerő-kiszolgálást.

A beszélgetésben a közelmúlt egyik 
legnagyobb történelmi diplomáciai ese-
ményéről, a washingtoni csúcstalálko-
zóról is szó esett. Szijjártó Péter Kozák 
Polett kérdésére elmondta, hogy „nagy 
volt a tét, egy vészhelyzetet kellett meg-
előzni” – szögezte le. „Ha a miniszter-
elnök nem tudott volna megállapodást 
kötni Donald Trumppal, akkor a magyar 
családok, így a kecskemétiek energia-
számlája is háromszorosára nőtt volna” 

– hangsúlyozta. 
Mint mondta, 
megállapo-
dás született 
arról, hogy a 
Magyarországra 
irányuló kőolaj-
szállítások nem 
esnek ameri-
kai szankciós 
tilalom alá, és 
a paksi nukleá-
ris beruházást 
is leveszik a 
szankciós listá-
ról, ezáltal meg 
tudják tartani a 
rezsicsökkentés 
eredményét is. Emellett egy olyan gaz-
dasági együttműködésről is megálla-
podtak, melynek értelmében még idén 
100 milliárdnyi amerikai beruházást 
jelenthetnek be Magyarországon.

Nem utolsó sorban a csúcstalálko-
zón az Oroszországgal kapcsolatos 
béketárgyalásokat illetően megerősítet-
ték – amint ez már nyilvánosságra is 
került –, hogy ha megvalósul, Budapest 
lesz a helyszín.

Szijjártó Péter kitért a gáz- és ener-
giaárak kapcsán a Tisza Párt állásfog-
lalására is: „A Tisza Párt az adóemelés 
pártja” – mondta. „Világossá vált, hogy 

nemcsak adót akarnak emelni, hanem 
a nyugdíjat is meg akarják adóztatni. 
Szerintem ez botrányos. A magyar 
gazdaság alapja éppen az, hogy adót 
kell csökkentetni” – tette hozzá. Ezzel 
kapcsolatban szólt az egykulcsos 
adóról és a többkulcsos adó beveze-
tésének következményeiről, ami több 
százezer forintos fizetéscsökkenést 
eredményezne.

„Kecskemét az egyik mintaváros Ma-
gyarországon” – folytatta. A gazdaság 
egyik fontos pilléreként nevezte meg 
városunkat. „A Mercedes és Kecske-
mét nélkül nincsen magyar gazdasági 
teljesítmény, az elmúlt tíz évben a 
vármegye ipari termelése több mint 
megduplázódott, a munkanélküliség a 
felére csökkent” – emelte ki.

A miniszter beszélt továbbá a jövő-
beni kecskeméti fejlesztésekről, új mun-
kavállalói lehetőségekről Európa legna-
gyobb Mercedes-gyárával, a kecskeméti 
gyárral kapcsolatban, új infrastrukturális 
fejlesztéseket helyezett kilátásba az út- 
és vasútfejlesztést illetően.

Végezetül a kecskeméti sportról is 
szó esett: „Kosárlabda nincsen Kecske-
mét nélkül, Stojan Ivkovic egy olyan név 
a magyar kosárlabdázásban, mint egy 
állócsillag, az itt élők büszkék lehetnek 
a város sportteljesítményére” – mondta 
a miniszter.

A teljes beszélgetés a kecskemetitv.hu-n 
nézhető meg, a Közélet rovatban.

Szijjártó: Kecskemét mintaváros Magyarországon

Szijjártó Péter az eseményen 
elmondta: a magyar–német 

gazdasági együttműködés 
még szorosabb lesz az új 

beruházás nyomán

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester  
a K+F központ létrehozását bejelentő rendezvényen
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Átfogó hirdetési kampányba kezdett október elején a kecs-
keméti Mercedes-Benz Gyár. Számos online felületen, a 
sajtóban és óriásplakátokon is megjelent egy hirdetési kre-

atív, mely egy általános kérdéssel szembesíti a nagyközönséget: 
„Neked mit jelent a Mercedes-Benz?”. Mivel közvetlenül ezt nem 
hozták nyilvánosságra, de vélhetően a jelentős bővülés küszöbén 
járó kecskeméti gyár új dolgozóinak toborzását kezdte meg a már-
ka, kérdéseket küldtünk kommunikációs osztályuknak. A gyár által 
küldött hivatalos válaszok olvashatók alább.

– „Neked mit jelent a Merce-
des-Benz” címmel kampányt indítot-
tak október elején. A gyárbővítéshez 
tartozó toborzás előkészítése már ez 
a kommunikációs akció?

– Két évvel ezelőtt a Mercedes-Benz 
üzleti tervének részeként 1 milliárd 
eurós beruházást jelentett be a kecske-
méti telephelyén, amelynek köszönhe-
tően jelentősen bővül a gyár területe és 
gyártókapacitása. A beruházás során 
mintegy 3000 új munka-
hely jön létre. Jelenleg 
megközelítőleg 4500 mun-
katársat foglalkoztatunk, 
ezzel a Mercedes-Benz 
Manufacturing Hungary 
Magyarország egyik leg-
nagyobb munkáltatója. A 
kampánnyal meg akarjuk 
mutatni, mit jelent a Mer-
cedes-Benz mindannyiunk 

számára – legyen az egy munkahely, 
felelősségteljes szomszéd, vonzó márka 
vagy egy autó, amely egyben szimbó-
lum is.

– A fenti kérdésre adott válaszokat 
hogyan dolgozzák fel, lesz-e nyilvános 
eredménye vagy csak belső következ-
tetéseket vonnak le belőle?

– A kampány során nemcsak külső 
felületeinken tesszük fel a kérdést, ha-
nem kollégáinknak is. Az első körben 

kapott válaszokból mi magunk vonjuk 
le a tanulságokat, míg a munkatársa-
ink nyilatkozatait később a szélesebb 
közönséggel is megosztjuk.

– Ha ez egy úgynevezett teaser, 
„felvezető” kampány, milyen további 
lépések követik majd?

– A teaser kampány a toborzási 
kampány előkészítését szolgálja, ami 
egy átfogó kommunikációs stratégia 
része, amely fokozatosan fog meg-
valósulni. A következő lépés, illetve a 
tartalmi részletek jelenleg előkészületi 
szakaszban vannak, ezért jelenleg 
nem tudunk bővebb információkat 
megosztani ezzel kapcsolatban.

– A bővítéssel kapcsolatos to-
borzás során hány és milyen szabad 
pozícióra keresnek munkatársakat?

– Az új épületek révén a gyártási 
terület 220 hektárról több mint 400 hek-
tárosra nő, ami egyértelműen jelzi, hogy 

a jövőben még nagyobb 
volumenben tudunk 
majd autókat gyártani. 
Az új gyárrészek üzembe 
helyezésével és az új 
modellek bevezetésével 
a kecskeméti gyárban 
körülbelül 3000 új munka-
hely jön létre.  A toborzási 
folyamat első szakaszát 
ősszel indítjuk el.

Munkaerő-toborzást készít elő 
a Mercedes-gyár
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A megnyitón beszédet mondott 
Eppel János, a VOSZ elnöke, Barabás 
Tamás társelnök, Weninger Richárd 
vármegyei elnök, valamint Cseh Tamás, 
a Kecskeméti Járási Hivatal vezetője is 
köszöntötte a megjelenteket.

Eppel János kitért arra, a VOSZ célja 
az, hogy ne csak központilag, hanem az 
ország fontos gazdasági gócpontjain is 
jelen legyenek, valamint ne csak elmé-
leti, hanem gyakorlati megoldásokkal is 
segítsék a vállalkozások munkáját. „A 
digitális megoldásokon túl a jövőben is 

a személyes kapcsolat megteremtésé-
ben hiszünk, ehhez pedig korszerű tér 
és infrastruktúra kell.”

Barabás Tamás a VOSZ Vállalko-
zásfejlesztési Kft. ügyvezetőjeként 
hangsúlyozta, az irodában dolgozó 
tanácsadójuk feladata többek között az 
lesz, hogy foglalkozzon a vállalkozások 
problémáival, illetve olyan partnereket 
ajánljon számukra, akik segíteni tudnak 
nekik egy-egy speciálisabb kérdésben.

Weninger Richárd úgy fogalmazott, 
hogy a jövőt a helyi vállalkozások 
erősítésével közösen építik, és ehhez 
további stratégiai partnerkapcsolatokat 
keresnek a vármegyében, valamint új 
tartalommal töltik meg a már meglé-
vőket.

Cseh Tamás beszédében hangsú-
lyozta, hogy a vállalkozások a gazda-
ság motorját jelentik, működésükkel 
hozzájárulnak a térség hosszú távú 
gazdasági növekedéséhez és a foglal-
koztatás bővüléséhez.

A VOSZ munkatársai a Katona Jó-
zsef tér 18. szám alatt várják a vállal-
kozókat. A finanszírozási lehetőségek 
biztosítása mellett immár a fejlődés, 
az innováció, valamint a vállalkozások 
sokoldalú, személyre szabott támoga-
tása is központi szerepet kap majd.

Megnyitotta kapuit a VOSZ 
vállalkozásfejlesztési  
irodája Kecskeméten

Ünnepélyes keretek kö-
zött nyitotta meg kapuit 

Kecskeméten a Vállalkozók 
és Munkáltatók Országos 
Szövetsége (VOSZ) Vállalko-
zásfejlesztési és Széchenyi 
Kártya Programirodája 2025. 
szeptember végén.

Weninger Richárd, Eppel János, Cseh Tamás és Barabás Tamás átvágja 
a helyi iroda megnyitását jelképező nemzeti színű szalagot  
(Fotók: VOSZ)
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– Miért választotta a vállalkozói pályát?
– Igazság szerint valahogy mindig is erre törekedtem. 

Amikor maszek lettem, fejben akkor is már inkább egy 
nagyvállalatban gondol-
kodtam, valami sajátban. 
Soha nem volt bennem 
az, hogy majd elhelyez-
kedek valahol, és ott 
maradok. Persze pályám 
elején volt egy rövid idő, 
amikor a Kőfaragó és 
Épületszobrász-ipari 
Vállalat növendékeként felmerült bennem, hogy talán a 
műemlék-felügyelőségnél is jó helyem lenne – akkoriban az 
nagy dolognak számított.

Úgyhogy, igazából én mindig is erre készültem. A szüleim 
is vállalkozók voltak, az egész család ebben élt.

– És mondjuk milyen mintája volt ebben?
– Számomra ez gyakorlatilag adott volt. Az irodámban van 

egy régi fotó: apámat ábrázolja, akinek a háború utáni idő-
szakban cséplőgépei és Fordson 
traktorai voltak. Igazi vállalkozó 
volt már akkor. Majd miután a 
kolhozrendszer és az államosítás 
után, a ’70-es években már újra 
lehetett maszekként dolgozni, 
mi rögtön belevágtunk. Apám 
bérfűrészes lett – házhoz járt, épí-
tőanyagokat, gerendákat, tűzifát 

vágott, amit éppen kellett. Anyám pedig magán pecsenyesü-
tőként dolgozott, ami akkoriban nagyon jó fizető vállalkozás-
nak számított. Piacokon, vásárokon üzemeltetett lacikonyhát: 
hurkát, kolbászt, pecsenyét sütött és árult. Szóval, én ebben 
nőttem fel – nálunk ez természetes volt.

Hovány Márton egész vállalkozói története 
a kitartásról, a tettrekészségről és a minő-
ségről szól. Édesanyjától kölcsönkapott pár 
ezer forintból rakta össze első kőfaragó és 
épületszobrász vállalkozását, saját erőből 
szerezte meg az első milliót, majd építette 
fel az autókereskedéseket, multibrand szalo-
nokat, legutóbb pedig a MAR2020-as di-
zájnban és koncepcióban világelső budaörsi 
Mercedes-márkaképviseletet. Írásunkban 
megosztja legnagyobb sikereit, a világvál-
ság tanulságait és saját munkafilozófiájá-
nak alapköveit. Mindezt 45 éves vállalkozói 
múltja nyomán kapott életműdíja apropóján 
meséli el.

Kövektől
a csillagokig

Amikor maszek lettem, fejben már akkor 
is egy nagyvállalatban gondolkodtam.

a kétkezi munkától 
a Mercedes-csillag 

csúcsára is 
felküzdötte magát

45 év alatt

Hovány Márton
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– Mi motiválta? Úgy látta, hogy így 
könnyebb boldogulni, vagy ott nagyob-
bat lehet „szakítani”?

– Nem, engem nem ilyesmi vitt 
rá. Gyerekként, fiatalként sem a pénz 
motivált elsősorban. Inkább szívvel 
szerettem volna valami kiválót csinálni. 
Kőfaragó vállalkozóként például mindig 
megnéztem az alkotásaimat, és ha 
valamit javítani kellett rajtuk, szó nélkül 
elvégeztem, a hibákból pedig tanultam. 
Ez egyébként máig megmaradt. Az 
motivált és motivál ma is, hogy amit 
csinálok, azt kiválóan csináljam.

Azt hiszem azonban, hogy egy 
magamfajta, 16 éves korától apa nélkül 
nevelkedő tinédzserből, ha nincs rajta 
Isten áldása vagy nem kíséri az isteni 
gondviselés – mondhatjuk bárhogy 
–, soha nem jutottam volna el idáig. 
Bármennyire elszánt és szorgalmas 
vagyok – talán tehetségtelen sem –, 
úgy érzem, csak a magam erejéből nem 
tudtam volna egy sor dologban úttörő 
lenni ebben a szakmában. Gondoljunk 
csak arra, hogy nekem lett először két 
főkereskedésem az országban (Kecske-
mét és Békéscsaba), én építettem fel az 
első hazai multibrand szalont (Kecske-
mét), vagy a világon elsőként a teljesen 
megújult koncepciót és dizájnt hordozó 
MAR2020-as Mercedes-márkaképvise-
letet (Budaörs). Ebben komolyan hiszek.

Szóval, valahogy szerettem a 
vállalkozói életformát. Persze jól meg 
is éltem belőle. Nagyon jól ment a 
kőfaragó vállalkozás, tényleg jelentős 
pénzt kerestem vele. Huszonkét éves 
koromban már légkondis, automata-
váltós Ford Pintóval jártam, majd 30 
évesen, amikor a kislányom, Mercike 
megszületett, már saját jövedelmemből 
vett 190-es Mercedes-szel. Volt Iveco 
teherautóm, családi házam; ekkorra 
mindent előteremtettem, amire egy 
felnőtt férfinek szüksége lehet. Szóval 
jól megéltem a vállalkozásból.

De az autókat nem a pénz miatt 
szerettem, hanem mert érdekeltek. 
Amikor autókereskedő lettem, az elején 
még csak pénzt sem kerestem vele. 
Az első pár évben még a kőfaragásból 
éltem, amit az autós tevékenységem 
felfutásával később az unokaöcsém 
vitt tovább.

– Volt-e olyan példaképe akkori-
ban, akire felnézett, aki befolyásolta a 
pályáját?

– Ez érdekes dolog… Már kissrác 
koromban is látszott rajtam, hogy 
vezető típus vagyok. Az óvónénim egy 
újságírónak mondta rólam, hogy a 
homokozóban már én irányítottam a 
többi gyereket.

Ezzel együtt mindig is szerettem az 
„ászokat” bármilyen területen, a leg-
jobbakra felnéztem és tanultam tőlük. 
Hatott rám például gyerekkoromban a 
Forma-1-es James Hunt, ő volt a ked-
vencem, akit persze akkor még csak új-
ságokból ismertem. Vagy ott van Henry 
Ford, akinek az életműve nagy hatással 
volt rám. Mégis, fontos megjegyezni, 
hogy ha most azt mondanám, hogy 
Henry Ford volt a példaképem, az sem 
lenne teljesen pontos. Úgy mondanám 
inkább, hogy inspirált. Az irodám falán 
található három idézet közül kettő tőle 
van. Ezek sokat jelentenek nekem, mert 
úgy érzem, kifejezik a lényemet.

– Melyik mondás áll a legközelebb 
önhöz?

– A falamon három idézet van. Az 
egyik: „A legjobbat vagy semmit” – ez 
Gottlieb Daimlernek, a Mercedes-Benz 
ősatyjának a vezérelve volt. Esküszöm, 
én pont így éltem az életemet! A kőfara-
gásban például megmutathatnám, amit 
45 évvel ezelőtt készítettem: a műkő 
általában nem bírja sokáig, de ezek 
még most is nagyon jól tartják magu-
kat. Gyönyörű kövek, ma is büszkén 
állok melléjük.

A másik kettő Henry Ford-idézet:
„Az akadály az a rémisztő dolog, 

amit akkor veszel észre, ha leveszed a 
szemed a célról.” Ez az egyik nagy ked-
vencem, mert amikor először olvastam, 
azt éreztem, hogy valóban rólam szól: 
én mindig a célra figyeltem, sosem az 
akadályokra.

Ez pedig talán a legfontosabb 
számomra: „Ha előre gondolkozol, és 
többet teszel az elvártnál, a gondolko-
dásmódod úgy alakul át, hogy számod-
ra semmi sem lehetetlen.”

Persze Henry Fordnak még sok 
más mondása is van, például: „Akár 
azt hiszed, hogy meg tudod csinálni, 
akár azt, hogy nem, előbb-utóbb igazad 
lesz.” Ezek is jók, de igazán az első 
három idézettel tudok egy az egyben 
azonosulni, ezek kísérték végig eddigi 
vállalkozói pályámat.  fügettlenül attól, 
hogy ezekről korábban nem is tudtam.

– Mi volt a legelső munkája ma-
szekként? Emlékszik rá?

– Az első munkám a Szenthárom-
ság-szobor restaurációja volt Jász-
karajenőn. A háború idején lelőtték a 
kompozícióban található Jézus Krisz-
tus fejét, és én csináltam meg annak 
az újragyártását, valamint az egész 
szobor restaurálását.

– Jó emlék ez? Eszébe szokott jutni 
alkalmanként?

– Hogyne, ez egy szép feladat volt, 
ma is ott áll a helyén. Fontos nekem, 

A Mercedes-Benz Hungária Kft. és a Hovány Prémium Automotive Kft. 
vezetői a budaörsi telephelyen, a „Mercedes-Benz – Az Év Márkake-
reskedése, 2024.” díj átadásakor. Középen Hovány Márton, a Hovány 
Csoport alapító-tulajdonosa
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hiszen bár nem járok minden vasárnap 
templomba, a magam módján vallá-
sos, katolikus keresztény vagyok. Talán 
ezért is áll nagyon közel a szívemhez 
ez a munka.

– Hogyan indította el a vállalkozá-
sát, és mikor lett meg a híres „első 
millió”?

– Egy édesanyámtól kölcsönkért 4 
600 forintnyi összegből indultam el az 
utamon 1980-ban. Ez a kölcsön adta 
meg az első lökést, hogy ténylegesen 
belevágjak a saját vállalkozásomba – 
mert ugyan jól kerestem akkor is, sokat 
túlóráztam, viszont fiatal fejjel minden 
pénzemet el is költöttem.

A szimbolikus első milliómat pedig 
már 1984-ben kerestem meg egy 
restaurációs munkával a Bakáts téri 
önkormányzatnál, ami 960 000 forint 
bevételt hozott. Nagy pénz volt ez 
akkor: az első autóm, a Ford Pinto vagy 
egy Volkswagen Golf is abban az idő-
ben körülbelül 400 ezer forintba került.

– És akkor nézzük tovább a sikert: 
ön szerint mi a három legnagyobb 
eredmény, amit elért a 45 év alatt?

– Az első, amire nagyon büszke 
vagyok, az a Ford márkakereskedői 
pályafutásom. 1995-ös teljesítményem 
alapján már 1996-ban megkaptam 
az első Ford elnöki díját a Montreux-i 
palotában. Ez hatalmas elismerés volt 
számomra, és nagy motivációt adott a 
továbbiakhoz.

Másodikként a 2003-ban Kecskemé-
ten felépített multibrand szalont emel-
ném ki, mint komoly eredményt. Ez volt 
az első olyan szalon Magyarországon, 
ahol több márkát mutattunk be ugyan-
abban az épületben, így úttörő lettem 
ebben az autóértékesítési modellben. 
Ezen kívül Békéscsabán és más váro-
sokban is terjeszkedtünk, ami szintén 
nagy előrelépést jelentett.

Legnagyobb sikereim harmadik mér-
földköve pedig a világ első új generációs 
Mercedes-Benz centrumának megépíté-
se Budaörsön, melyet 2018-ban adtunk 
át. Ez a projekt teljesen új szintre emelte 
a működésünket, és máig nagy büszke-
séggel tekintek rá.

– Mi az, amit kudarcként élt meg a 
45 év alatt?

– Konkrét, nagy kudarcot nem tudok 
kiemelni. Inkább sok-sok hatalmas 
pofont kaptam jobbról, balról, elölről, 
hátulról. Értek persze nagyobb traumák 
is váratlan helyzetekből: például amikor 
a világválság alatt beszakadt a forint, 
elszabadultak a devizahiteleink vagy 
összeomlott az autópiac – de ezekre 
nem volt ráhatásom. Az ilyenek na-
gyon meg tudtak ütni, de megtanultam 
kezelni őket. Rájöttem, hogy ha valamit 
nem tudok irányítani, el kell engedni, és 
menni tovább.

A legfontosabb, hogy soha nem 
adtam fel. Ezek a nehézségek belül 
bántanak, de az embernek mindig a 
továbblépésre kell koncentrálnia.

– Most épp milyen „vállalkozós 
dolgon” töri a fejét?

– Jelenleg a cég-
csoportunk legfrissebb 
profiljának, az importőri 
tevékenységnek kialakí-
tása hat újdonságként 
leginkább. Három éve 
Petrányi Zolival (Ford 
Petrányi – a szerk.) elindítottuk Ma-
gyarországon az Omoda és a Jaecoo 
kínai márkák importőrségét, amit azóta 
nemzetközi szintre is emeltünk: Románi-
ában a múlt héten nyitottunk, Bulgáriá-
ban pedig december 4-én indulunk. Így 
már három országban építjük tovább a 
hálózatot.

Az ilyen típusú kihívások okoznak iga-
zán örömet nekem. Ebből is az látszik, 
hogy a siker számomra nem elsősorban 
pénzben mérhető, hanem abban, ha 
jól működik a szervezet, ha elismerik a 

munkánkat, és mindenki elégedett az 
eredménnyel. Ez adja a valódi értéket és 
motivációt.

– A sikerből pedig ki is jutott idén, 
csak úgy záporoztak a fontosabbnál 
fontosabb elismerések…

– Igen, az utóbbi egy évben különö-
sen sok elismerésben részesültünk. 
Múlt decemberben megkaptuk a Volvo 
legmagasabb magyarországi márka-
kereskedői díját, a Laudatio Supremát, 
majd tavasszal a Mercedes-Benz – Az 
Év Márkakereskedése, 2024 címet. 
Emellett idén immár tizedszer részesül-
tem a Ford elnöki díjában; harmadszor 
elnyertük továbbá az elit gold kategóriás 
tisztességes vállalkozás elismerést, és 
nem mellesleg megkaptam a Gépjármű 
Márkakereskedők Országos Szövetsé-
gének az életmű díját is, amit különösen 
nagy megtiszteltetésként élek meg.

– Nem volt könnyű ez a 45 év... Az 
eddigiek fényében újrakezdené-e, ha 
úgy alakulna?

– Természetesen. Újra vállalkozó 
lennék, és ugyanígy csinálnám a legtöbb 
dolgot. Persze időnként előfordulnak ne-
héz pillanatok, amikor az ember indulat-
ból úgy érzi, legszívesebben feladná, de 
aztán megnyugszik, megoldja a problé-
mát, és halad tovább az újabb célok felé. 

– Meddig tervezi még tevékenyen 
irányítani a cégcsoportot?

– Addig, amíg szükség van rám. A 
szervezet szépen „ketyeg”, s mivel a 
csapatom alapvetően már jól műkö-
dik nélkülem is, és noha nem kellene 

minden nap bejárnom, többnyire még 
mindig bent vagyok.

– Milyen tanácsot adna egy most 
kezdő vállalkozónak?

– Tűzz ki egy nagy célt, és mindig 
a következő lépésre figyelj! Ezen kívül 
azt, hogy a karrier és a siker fontos, de 
emberek vagyunk, az életet sem szabad 
feláldozni a munka oltárán. A boldog-
ságot nem egy drága autó vagy egy 
nagy ház adja, hanem az, hogy értelmes 
célokért dolgozol, és közben élsz is.

Vandlik János

Természetesen újra vállalkozó lennék, 
és ugyanígy csinálnám a legtöbb dolgot
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A Four Points by Sheraton Kecskemét szálloda 2025 utolsó ne-
gyedévére két várt, és egy váratlan mérföldkövet ért el: nemrég 
sikeresen teljesítette a háromévente esedékes szálláshely-minősítő 
auditot, elnyerte a nemzetközi Green Key környezetvédelmi tanúsít-
ványt, majd a napokban megkapta a Business Excellence díj „Leg-
jobb vidéki business szálloda” közönségdíját is. Juszkó Anita, a 
szálloda igazgatója mesélt az elért eredményekről, a mögöttük álló 
munkáról, valamint a fenntarthatósági és innovációs törekvésekről.

– Már látható, sikeres évet zárunk 
2025-ben. A közelmúltban született 
minősítések, elismerések mellett pénz-
ügyi vonalon is, hiszen – hasonlóan 
a 2024-es évhez – idén is magas ki-
használtsággal üzemeltünk, és sikerült 
azokat az átlagárakat érvényesítenünk, 
amiket szerettünk volna – kezdte a 
Hírös Gazdaság friss minősítéseikkel 
kapcsolatos megkeresésére Jusz-
kó Anita, a Four Points by Sheraton 
Kecskemét igazgatója. A szálloda 136 
szobájának éves kihasználtsága eléri a 
65 százalékot, ami országos és régiós 
viszonylatban is jó teljesítmény. – Ösz-
szehasonlításképp: a tavalyi országos 
átlag 56%, a dél-alföldi régióban ez 

csupán 50% körül mozgott. Bár Buda-
pesten és a kiemelt térségekben 70% 
körüli az éves átlag, a mi eredményünk 
így is erős teljesítménynek számít – 
tette hozzá.

A szálloda vezetője kiemelte, hogy 
sikerük alapvetően a minőség iránti 
elkötelezettségükben és a folyamatos 
fejlesztésben rejlik. – Az egyik rendez-
vényszervező partnerünk fogalmazta 
meg, hogy azért szeret hozzánk jönni, 
mert itt folyamatos, stabil minőséggel 
találkoznak. S mivel ez nálunk teljesen 
tudatos célkitűzés, az ilyen beszédes 
vendégélmény elérése tőlünk folyama-
tos cselekvést követel. Időközönként 
ugyan jó lenne mindent „lerombolni és 

újjáépíteni”, én mégis a folyamatos kar-
bantartás híve vagyok: hogy ha valami 
elhasználódik, gyorsan, folyamatosan 
cseréljük, hogy a vendégek észre se 
vegyék a beavatkozást.

Ennek jegyében az elmúlt évben a 
szálloda több nagy projektet hajtott 
végre. A konferenciaközpontban kor-
szerűsítették a világítást és a technikai 
eszközöket, a kisebb termekbe falra 
szerelt televíziók és beépített projek-
torok kerültek, így a rendezvények 
lebonyolítása egyszerűbbé és profesz-
szionálisabbá vált. – Hiányzott a szín-
padvilágítás, most már ez is megoldott. 
A rendezvényekhez projektorzsinór-
októl kezdve a tévéken és vásznakon 
keresztül minden felmerülő technikai 
igényt igyekszünk kielégíteni – magya-
rázta Anita.

A szálloda belső dizájnja is megújult 
idén, de szobák felújítása során is a 
fenntarthatóság és a funkcionalitás 
volt a vezérlő elv. A fürdőszobákban 

A minőség 
nem cél,  
hanem a  
siker alapja

Az eddig domináló terrakotta-narancs  színvilágot 
a pisztáciazöld főszín és kiegészítői váltották
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cserélték az elhasznált padlócsempé-
ket, a fa bútorokat pedig a zöld szem-
lélet igényével megtartották: felcsiszol-
tatták és újra lakkozták. – Büszke 
vagyok rá, hogy a szobákban továbbra 
is megőriztük a fa anyagú elemeket, 
és nem cseréltük le azokat, inkább 
modern megoldásokkal, fémbetétekkel 
erősítettük, ahol szükséges volt – 
mondta a vezető. Az íróasztaloknál és 
székeknél is kisebb korszerűsítéseket 
hajtottak végre. A színvilágot azonban 
jelentős mértékben frissítették: a ko-
rábbi terrakottás-narancsos árnyalatok 
helyett pisztáciazöld lett, ami napjaink-
ban modernnek és trendinek számít.

A fenntarthatósági törekvések több 
szinten valósulnak meg a szállodában. 
Az energiamegtakarítás, a hulladék-
csökkentés és a vízvédelem minden-
napi gyakorlat, ennek nagy figyelmet 
szentelnek, így nyerték el nemrég a 
zöld szálloda díjat. Juszkó Anita szerint 
„a napokban elnyert Green Key cím 
azt igazolja, hogy szállodánk felelősen 
gondolkodik a jövőről – és vendége-
inkkel együtt egy zöldebb, fenntartha-
tóbb turizmusért dolgozik.” A program 
részeként bevezették a kevesebb víz 
felhasználását elősegítő perlátorokat, 
mozgásérzékelős égőket, újrafeldolgo-
zott papírárut és a fair trade termékeket 
az étteremben. A jövőben komposztá-
lót és kartonprést terveznek, hogy még 
tudatosabbá tegyék a működést.

A Four Points by Sheraton Kecske-
mét a Green Key díjat néhány nappal 

megelőzően esett át a háromévente 
esedékes szálláshely-minősítési 
auditon. Ennek során az ítészek 239 
kritériumot vizsgáltak, többek között 
a tisztaságot, karbantartottságot, 
vendégkomfortot, technikai felszerelt-
séget és a szolgáltatások minőségét. – 
Csont nélkül átmentünk rajta – mondta 
büszkén az igazgató, aki kiemelte, 
hogy a vendégelégedettség mérése a 
legfontosabb visszajelzés számukra. 
A minősítés azt is jelzi, hogy a szálloda 
a nemzetközi sztenderdeket és a helyi 
sajátosságokat egyaránt érvényesíti.

A két „sztenderd sikert” egy váratlan 
elismerés koronázta meg kevéssel az 
auditok izgalmas napjait követően. 
A Turizmus Kft. által a kecskeméti 
Sheratonnak ítélt Business Excellence 
díj „Legjobb vidéki business szálloda” 
közönségdíja szintén a szálloda elhiva-
tottságát és szakmai munkáját ismeri 
el. – Ez a jelölés számunkra annak a 
jele, hogy elhivatott munkánk szakmai 
szinten is elismerést nyer” – fogalma-
zott a sikerrel kapcsolatban Juszkó 
Anita. A díj az üzleti turizmusban 

nyújtott kiemelkedő szolgáltatásokat 
értékeli, és jelzi a közönség bizalmát a 
minőségi kínálat iránt.

Az igazgató szerint a nyitás óta tartó 
folyamatos innováció és fejlődés erősíti 
a szálloda pozícióját a hazai és nem-
zetközi piacon. – A nyitás óta folyama-
tosan mérjük az összes fogyasztási 
adatot, minden évben cselekvési tervet 
készítünk, és ezek alapján fejlesztünk. 
Így nemcsak a stabilitást tartjuk szem 
előtt, hanem a folyamatos fejlődést is” 
– összegzi a vezető.

A két elismerés – a Green Key és 
a Business Excellence díj – és az újra 
sikeres szálláshely-minősítő audit jól 
példázza, hogy a Four Points by Shera-
ton Kecskemét egyszerre képes magas 
minőséget biztosítani vendégeinek, és 
felelősségteljesen, fenntartható módon 
működni. A jövőre nézve a cél, hogy a 
hotel továbbra is innovatív fejleszté-
sekkel, a vendégek igényeire szabott 
szolgáltatásokkal és környezettuda-
tos szemlélettel erősítse pozícióját a 
régióban, és példát mutasson a hazai 
szállodaiparban.

Modern, de egyben a fenntarthatóságot  
is szem előtt tartó felújításon estek át  

a fürdőszobák és a szobák (lásd lejjebb)

A legjobb vidéki kis és közepes  
méretű business hotelnek járó díj
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Egy éve indult a Kecskeméti Televízió Kvalitás című magazinja, amely 
a város és környéke vállalkozásait, innovációit és közéleti történeteit 
mutatja be. A felelős szerkesztő, Bári-Polyák Alexandra elárulta: a 
csak minőségi témákat kereső és feldolgozó műsor gyorsan ismertté 
és keresetté vált a helyi vállalkozások körében.

A Kvalitás magazin ötletével Kozák 
Polett, a Kecskeméti Televízió ügyve-
zető-főszerkesztője állt elő – mondja a 
műsor egyéves jubileumának alkalmából 
a Hírös Gazdaság által megszólaltatott 
Bári-Polyák Alexandra felelős szerkesztő, 
kolléganőnk, Szandra. „Polett tudta, hogy 
tíz éven keresztül egy nagy kereskedelmi 
tévében magazinokat és show-műso-
rokat készítettem, így leültetett, hogy 
mit szólnék ahhoz, ha a Kecskeméti 

Televízióban is csinálnék egy magazint. 
A koncepció kidolgozásában már szabad 
kezet kaptam” – meséli Alexandra. „A 
Kvalitás név is az én ötletem volt, mert 
azt szerettem volna, ha csak minőségi 
programokkal töltenénk meg a műsor-
időt, minőségi cégeket mutatnánk be.”

Az alapelv gyorsan be is bizonyította 
helyességét, a Kvalitás hamar presztízs-
zsé vált a helyi vállalkozások körében. 
„Míg az első évben mi kerestük a cége-
ket, most már ők keresnek meg minket, 

hogy szeretnének szerepelni a magazin-
ban” – mondja a felelős szerkesztő. A 
feldolgozandó témák kiválogatása során 
szigorúan a minőség és az érdeklődés 
az elsődleges szempont: „Csak olyan 
anyagot készítek, ami jól áll nekem, 
amiben hiszek és szívesen forgatom. Ha 
nem érezném magaménak a témát, az a 
képernyőn is látszódna.”

A műsorban eddig olyan egyedi helyi 
vállalkozások kaptak helyet, mint a Cheese 
Self Photostudio, ahol önmagunkat 
fotózhatjuk, a Vibe Concept Lakásbutik 
vagy a legmodernebb diagnosztikai 
lehetőségeket és leginnovatívabb orvosi 
kezeléseket kínáló Kékpont Aquagyógyá-
szat Kft., amelyek Kecskeméten és a 
környéken is 

Kedvelik
a kecskeméti 
vállalkozások

a Kvalitást

SIKERES ELSŐ ÉV

Hovány Márton a kínai autópiac
magyarországi hatásairól

Trendi, kuriózumértékű:  
Vibe Concept Lakásbutik 

Bári-Polyák Alexandra 
szerkesztő-műsorvezető 
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páratlanok. „A kuriózumok láttán gyakran 
a nézők is felkapják a fejüket: ilyen is van 
Kecskeméten?” – hangsúlyozza Szandra.

A gazdaság, a vállalkozások érde-
kességei sorában közéleti témákat 
is találunk a Kvalitás palettáján. Ilyen 
például a törpe növésű Danyi Boti éle-
tébe való betekintés, amely a mélyebb, 
emberi történeteket képviseli a riportok 
között. „Hálás vagyok a családnak, hogy 
beengedte a stábunkat az otthonukba, 
a mindennapjaikba, leforgathattuk, hogy 
ők hogyan élnek” – emeli ki a szerkesztő.

A Kvalitás havonta egyszer jelentkezik, 
adásonként 4-6 bejátszással, 3-8 perces 
magazinanyagokkal. Szandra a szerkesz-
tést egyedül viszi, egy operatőrrel, egy 
vágóval, valamint a marketingesekkel dol-
gozik. Önálló szerkesztőként a minőség 
megőrzéséhez kiemelkedő színvonalú 
segítséget kap munkatársaitól. „Amikor 
idekerültem a Kecskeméti Televízióhoz, 
nagyon jó érzéssel töltött el, hogy meny-
nyire tehetséges operatőrök és vágók 
dolgoznak itt” – mondja. A műsor a helyi 
tévénél meglévő széles eszköztár kihasz-
nálásával készül: drón, GoPro, tükörrefle-
xes fényképező, gimball, többkamerás 
felvételek, profi vágás és látvány grafikák 
biztosítják a vizuális élményt.

A fejlődés azonban nem áll meg. A 
tévés magazinhoz kapcsolódó podcast 
is elindult nemrég, amelyben mélyebb 
beszélgetések zajlanak a helyi gazda-
ság és más aktuális témák 

kapcsán. „A podcastben akár félórán át 
is beszélhetünk olyan dolgokról, amit 
a magazinban sokszor mindössze egy 
mondatban tudunk csak összefoglalni. A 
következő adásban például ifjabb Hovány 
Mártonnal beszélgetek a Jaecoo és az 
Omoda autómárkákról, és elmondja a 
magyar autópiac helyzetét, a kínai márkák 
megjelenését és a márkák hazai beveze-
tésének munkafolyamatait is” – részletezi 
Alexandra.

A magazin anyagai a tévécsatornán 
kívül a Hírös.hu weboldalán, YouTube-csa-
tornán és Facebook-oldalon is elérhetők. 
Így élénk interakció kíséri a műsort: a Ta-
nyacsárda-riportot például jóval több mint 
százezren látták, és félezernyi felhasználó 
meg is osztotta. „Ez azt jelzi, hogy amit csi-
nálunk, az eljut az emberekhez, és tetszik 
nekik” – értékeli a szerkesztő.

A jövőre nézve a Kvalitás tovább 
fejlődik: a magazin mellett rövid, Face-
book-kompatibilis videókat is készítenek, 
amelyek álló formátumban a közösségi 
médiában is megjelennek, így a cégek ki-
sebb, gyorsan fogyasztható anyagokban 
is bemutathatják tevékenységüket.

A szerkesztő kedves, dinamikus karak-
teréhez is telitalálat a Kvalitás. Látszik, 
hogy mindent belead, elemében van 
készítésekor. „Nagyon hálás vagyok ezért 
a lehetőségért, nagyon szeretem csinálni. 
Örülök, hogy vezethetem a műsort!” – zár-
ja a beszélgetést Bári-Polyák Alexandra.

A Kvalitás legjei
A Kecskeméti Televízió Kvalitás 
című produkciója alapvetően egy 
szórakoztató magazinműsor, amely 
a kecskeméti cégeket, programokat 
mutatja be – de mégis több annál. 
Hiszen mindenkit érintő, akár köz-
életi témákra is fókuszál. Például az 
achondropláziás Danyi Boti gyűjté-
sébe is bekapcsolódott, Bári-Polyák 
Alexandra szerkesztő szerint ez lett 
az elmúlt év legmeghatóbb riportja. 
A műsor mindenkit érintő és foglal-
koztató témákat is bemutat, olyano-
kat is, mint a fenntartható divat vagy 
az idősek elhelyezése, gondoljunk 
csak az egyedülálló Aranykor Lakó-
parkra Ballószögben, amely az egyik 
leglátványosabb anyaguk lett.

Legnézettebb riport: a Tanyacsár-
da, amelyet már 124.000-en tekin-
tettek meg a Facebookon, és közel 
500-an megosztották.

– Voltak olyan kisebb cégek – 
mondja a szerkesztő –, akikre én 
személy szerint azért vagyok büszke, 
mert Kecskeméten egyedit alkotnak. 
Ilyen a  Cheese Self Photostudio 
vagy a Vibe Concept Lakásbutik. 

Mint mondja, külön köszönet 
jár az olyan cégeknek, amelyek a 
kezdetektől végigkísérték és kísérik 
a mai napig a műsor fejlődését. Ilyen 
cég a Vibe Concept is, de többször 
szerepelt egyebek mellett a Kékpont 
Aquagyógyászat Kft. vagy a Spaletta 
Étterem és Sörház, ahol nagyon szí-
nes programokat forgathatott a stáb.

– Büszkeséggel tölt el, hogy van-
nak olyan nagy cégek is Kecskemé-
ten, akik minket, vagyis a Kvalitást 
választották azért, hogy bemutassuk 
egy-egy terméküket. Itt emelném ki 
a Hovány Optimum Kft.-hez tartozó 
Jaecoo és Omoda autómárkákat, 
vagy az Univerhez tartozó Capsicum 
Klub bemutatását, de a Simon Ott-
honoknak is készítettünk egy igazán 
látványos kisfilmet. 

A Tanyacsárda produkálta  
a legnagyobb nézőszámot 

Danyi Boti története hozta  
a legemberibb témát 
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– A nyár közepén kezdte meg 
munkáját a Fornetti élén. Mire kapott 
mandátumot a tulajdonosoktól?

– A felkérésemet, ha úgy tetszik, az 
ajánlatot a tulajdonosok úgy fogalmaz-
ták meg, hogy – építve az élelmiszer-
ipari multinacionális vállalatoknál eltöl-
tött éveimre – szeretnék, ha stratégiai 
szempontból is gondoljam, gondoljuk 
át a Fornetti helyzetét. Ez alapján pedig 
olyan jövőképet fessünk fel, amiben az 
üzleti fejlődés, valamint az européer 
vállalati kultúra egyszerre, egy időben, 
egymást támogatva jelenhet meg. Ezt 
inspiráló feladatnak tartottam, hiszen a 
Fornettinél minden adott ahhoz, hogy 
az elmúlt évek sikerességét folytatni 
tudjuk, sőt új szemlélettel, új eszközök-
kel ezt a későbbiekben felül is múljuk. 
Az már csak plusz kihívási faktor, hogy 
ezt egy olyan időszakban kell meg-
tennünk, amely finoman szólva sem 
jellemezhető a gazdasági konjunktúra 
ünnepelt éveiként.  

– Milyen tapasztalatokat szerzett 
eddig, és milyen rövid, közép- és hosz-
szú távú célokat tűzött ki maga elé?

– Az első benyomások nagyon jók; 
biztos szaktudással és az átlagosnál na-
gyobb lojalitással rendelkező csapattal 

találkoztam, amely szinte minden veze-
tői szinten bizonyított már, és magában 
hordozza a fejlődés lehetőségeit is. A 
tudásra mindig, minden iparágban lehet 
alapozni, és ha ez elkötelezettséggel is 
párosul, a vezetőknek már könnyebb 
dolguk van. Ezt a hozzáállást minden-
képpen fenn kell tartanunk ahhoz, hogy 
rövid távon ne sérüljenek az érdekeink, 
így középtávon erre alapozva újabb 
innovációknak adhatunk majd teret, ami 
pedig – reményem szerint – hosszú 
távon még az eddiginél is stabilabb piaci 
pozíciót eredményez. És ennek révén a 
márka nemcsak a fogyasztók szívé-
ben, hanem az üzleti világban is egyre 
nagyobb értéket képvisel majd. 

– Milyen elemekre épül a már emlí-
tett új stratégiai szemléletmód?

– Erről hosszan lehetne beszélni, de 
azt hiszem az a legfontosabb, hogy a 
ma meghozott döntések eredményeit 
ne feltétlenül holnap akarjuk realizálni. 
Emellett azonban az is épp olyan fon-
tos, hogy a folyamatosan változó piaci 
kihívásokat dinamikusan kezeljük, vagy-
is azonnali, friss, hatékony válaszokat 
adjunk a felmerülő kérdésekre. Ez azt 
jelenti, hogy a cég alkalmazkodóképes-

ségét, flexibilitását fokozni kell, mert ez 
a legfontosabb záloga a fejlődésünk-
nek. Továbbra is szeretnénk megfelelni 
azoknak a követelményeknek, amelyek 

a kecskeméti kórház alapítványának

„A többes számban hiszünk”
Tízmillió forintos karácsonyi ajándékot ad

A Globus vezérigazgatói székét cserélte 
a Fornetti ügyvezetői igazgatói posztjá-
ra Szabó Nándor, és a nyári átigazolás 
mindkét fél számára eredményes pers-
pektívákat kínál. A már most impozáns 
karriert maga mögött tudó szakember 
új stratégia mentén, új megközelítések-
kel és eszközökkel dolgozik azért, hogy  
térségünk egyik legpatinásabb vállalata a 
későbbiekben is vezető szerepet játsszon 
a regionális élelmiszeripar területén. 

Szabó Nándor
ügyvezető igazgató
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a változó fogyasztói szokásoknak meg-
felelő termékszortimentet, valamint a 
fenntarthatóságot is szem előtt tartó 
vállalat felépítését kívánják. Ez utóbbira 
remek példa a helyi Agrowatt biogáz-
üzemmel való együttműködésünk, az 
általános zöldítés, a nemzetközi szten-
derdek szerinti minősített alapanyagok 
használata, vagy éppen a cégen belüli 
ismeretterjesztés. 

– Milyen részterületek értek meg 
arra, hogy azok működését alapjaiban 
is átgondolják?

– A folyamataink racionalizálása, a 
minél hatékonyabb operatív működés 
feltételeinek biztosítása, a különböző 
termelési/logisztikai/értékesítési lán-
cok optimalizálása, az ESG-kritériumok 
érvényesítése fontos és kiemelt feladat. 
Ezeken a területeken szintlépésre van 
szükség ahhoz, hogy a megváltozott 
gazdasági környezetben megőrizzük 
az előnyeinket. Ugyanakkor fontos 
megjegyezni, hogy a közgazdasági 
értelemben jól definiálható rendszerek 
mit sem érnének szerethető, minősé-

gi, eladható termékek nélkül... Ezért 
fontosnak tartom, hogy a Fornetti ter-
mékfejlesztése megőrizze azt a kreatív 
alkotói szabadságot, amely időről időre 
felfrissíti, megújítja a termékpalettát, 
és ezzel újra és újra elvarázsolja a 
vásárlóinkat. Egyébként ezt igazolják 
az idén kapott elismeréseink is, mint 
például „Az Év Kereskedője 2025” díj az 
Év Péksége kategóriában, „Az Év Boltja 
2025 Franchise szakbolt” kitüntetés, 
valamint a MagyarBrands – Kiváló 
Fogyasztói Márka védjegy, amit immár 
14. (!!!) alkalommal nyertünk el. 

– Kiemelte a vállalati kultúra 
fejlesztésének fontosságát is. Mire 
gondolt, amikor ezt mondta, és miben 
tapasztalhatjuk mi ezt itt, Kecskemé-
ten és környékén?

– Örülök, hogy advent előtt „pár perc-
cel” tudok erről beszélni, mivel épp most 
zajlik nálunk egy Európában már bevett, 
a magyar közegben azonban még újnak 
számító jó gyakorlat bevezetése. Az 
„AJÁNDÉK HELYETT ADOMÁNY” nevet 
viselő projektünk ugyanis a megszokott, 

azonban csak formális jelentéssel bíró 
cégek közötti karácsonyi ajándékozást 
konvertálja konkrét, karitatív, a szűkebb 
közösségünk által is megélhető akcióvá. 
Ennek jegyében a Fornetti az idén már 
nem ad üzleti partnereinek ajándékot 
(és nem is fogad el...), hanem az erre a 
célra szánt keretet, 10 millió forintot a 
Bács-Kiskun Megyei Kórházért Köz-
hasznú Alapítványnak  ajánlja fel, a II. 
Belgyógyászati Osztály számára. Szin-
tén lokális projektünk volt a kecskeméti 
vasút állomáson található üzletünk teljes 
körű felújítása is, amit – az üzleti vonatko-
zásokon túl – leginkább a térségbeli fele-
lősségvállalás, a helyiek minőségi kiszol-
gálása mozgatott. De ez csak két példa 
a sok közül. Minden aktivitásunk, amit a 
Fornetti belső egységének megtartásáért, 
a külső reputáció megszerzéséért, a hazai 
cégek között elfoglalt hely megerősítésé-
ért végzünk, arra a gondolatra épül, hogy 
együtt, egymásra támaszkodva minden 
könnyebb és egyszerűbb, mintha önálló, 
elszigetelt munkavállalóként tennénk a 
mindennapi dolgainkat. Nem! Mi a többes 
számban hiszünk: mi veletek szeretnénk 
örömet okozni mindenkinek. 

az új szemlélettel új utakra lépő Fornetti 

Teljes körű felújításon esett át a Fornetti 
kecskeméti vasútállomáson működő üzlete

a kecskeméti kórház alapítványának 
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Dr. Boross Ildikó, a Neumann János Egyetemért Alapítvány (NJEA) 
kuratóriumának szeptemberben megválasztott elnöke szerint az ala-
pítvány és az egyetem közös célja a szabályos, átlátható működés és 
a szakmai autonómia megőrzése. Az új elnök a szervezet fejlesztésén 
dolgozik, miközben az egyetem jövőjét a technológiai és ipari fejlődés-
ben látja. A márciusban kirobbant OPTIMA-ügy kapcsán úgy véli, az 
alapítvány jogszerűen járt el, és a befektetett közpénz teljes egészé-
ben visszatéríthető lesz.

– Miért vállalta el az NJEA kura-
tóriumi elnöki feladatát, és mit tart 
legfontosabb küldetésének?

– Ügyvédként kezdtem az alapítvány-
nál, majd az előző kuratóriumi elnök 
lemondása után, nyáron már részfelada-
tokat láttam el, és a kuratórium végül 
szeptemberben úgy döntött, hogy meg-
választ elnöknek. A felkérést elfogadtam, 
megtiszteltetésnek éreztem, és hozzá-
kezdtem a professzionálisabb működés 
érdekében a szervezet átalakításának. 

Az alapítvány és az egyetem céljai 
közösek: a szabályos, átlátható működés 
biztosítása. Feladatomnak tekintem, hogy 
az egyetemmel szoros együttműködés-
ben széles perspektívát nyissunk a jövőt 
illetően, hogy fenntartsuk a folyamatos-
ságot, hiszen az intézmény nagy fejlődési 
ívet járt be az elmúlt években, és ez a nö-
vekedési pálya még tovább erősíthető. A 
szakmai színvonal, a karok és tanszékek, 
tudásközpontok fejlődése, a hallgatói ér-
deklődés növekedése önmagáért beszél. 
Az előző időszak sikereinek a továbbvitele 
komoly kihívás, de egyben nagyon szép 
és megtisztelő feladat is — ezért vállal-
tam el a felkérést.

– Tűzött-e már ki konkrét célokat 
maga, illetve az alapítvány elé?

– Most készül az alapítvány megújított 
stratégiai terve, amely kifejezetten az 
egyetem fejlesztésére irányul, és nem a 
folyamatban lévő ingatlanfejlesztésről 

beszélek, hanem az akadémia szerve-
zetrendszer és az oktatás bővítéséről. 
Ebben a kérdéskörben az egyetem – el-
sősorban a rektor és csapata – határozza 
meg azokat a sarokpontokat, amelyek 
mentén dolgozunk.

A kuratóriumban két egyetemi delegált 
is van, dr. Bozsonyi Károly rektorhelyettes 
és dr. Nagy Zoltán elnök-vezérigazgató. 
Rájuk teljes mértékben támaszkodom, 
ugyanakkor szeretném felgyorsítani a 
fejlesztési folyamatokat, természetesen 
az organikus fejlődést szem előtt tartva.

Már tárgyalunk több új lehetőségről 
is, főként az oktatásfejlesztés területén: 
például a mesterséges intelligencia és 
az új tudományágak integrálásáról. Az 
egyetem műszaki profiljában kimondot-
tan komoly potenciált látok. A fejlesztés 
azonban hosszabb, többéves munka, 
hiszen új oktatási rendszert kell kiépí-
tenünk és a szakemberek számát is 
növelnünk kell.

– Melyek voltak az első lépések, 
amiket elnökként megtett, és milyen 
változásokat hoz a korábbi működés-
hez képest?

– Elsőként a szervezet átalakítását 
kezdtük meg, hogy önállóbban, szabá-
lyozott folyamatok mentén működjünk. 
Célunk, hogy a kuratórium elé már 
szakmailag megalapozott, jól előkészí-
tett anyagok kerüljenek, hiszen nagyon 
fontos, hogy a kuratórium ne önállóan 

döntsön szakkérdésekben. Ennek érde-
kében átalakítottuk a munkaszervezetet. 
A jövőben a lekötött pénzeszközök 
elhelyezését a befektetési bizottság 
bírálja el, szükség esetén külső szakér-
tő bevonásával. Hasonlóan működik a 
stratégiai tanács, amelyben az operatív 
és az egyetemi stratégiai vezetők is 
részt vesznek. Így a kuratóriumhoz 
már egyeztetett, szakmai álláspontok 
kerülnek. Az új szervezeti és működési 
szabályzat szerint ha a döntéshozatal 
során véleménykülönbség merül fel, azt 
írásban rögzíteni kell, hogy a kuratórium 
mérlegelni tudja a döntést. Létrehoztuk 
az operatív, stratégiai és portfólió-kezelé-
si igazgatóságokat is, amelyekhez saját 
munkacsoport tartozik. Ezzel párhu-
zamosan építjük ki a kontroll- és belső 
ellenőrzési rendszert, valamint a nyomon 
követési folyamatokat.

Úgy gondolom, ha ezt a struktúrát 
bejáratjuk, a szervezet átláthatóbban, 
szakmaibban és megalapozottabban fog 
működni, ami hosszú távon jelentősen 
megkönnyíti a döntéshozatalt.

– Hogyan látja az egyetem társa-
dalmi és helyi beágyazottságát, illetve 
a kapcsolatát a működtetőkkel, a vá-
rossal és a szakmai szervezetekkel?

– Az alapítványnak kétféle kapcso-
latrendszere van: állami és helyi. Az 
államival való viszonyt a KEKVA-törvény 
(2021. évi IX. törvény a közfeladatot 
ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvá-
nyokról – a szerk.) határozza meg, amely 
rögzíti az alapítványok finanszírozását. 
Az egyetem működését részben állami 
források biztosítják, amelyekhez a támo-
gatási szerződéseket időszakosan kell 
megkötni a minisztériummal.

A helyi kapcsolat Kecskeméthez és a 
térséghez kötődik. Az önkormányzat – a 
polgármester és az alpolgármester révén 

 a legfontosabb
Dr. Boross Ildikóval, a kecskeméti egyetemet működtető
alapítvány új elnökével beszélgettünk

 Az egyetem függetlensége
és szakmai fejlődése
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– a kuratóriumban és a felügyelőbizott-
ságban is képviselteti magát. Közös cél 
a város és a megye fejlődése, hiszen 
az egyetem feladata, hogy a régióból 
minél több hallgatót vonzzon, és tudást, 
valamint munkaerőt biztosítson a helyi 
gazdaságnak. Jelenleg a közel ötezer 
hallgató közül mintegy ezren a megyéből 
érkeznek.

Kecskemét gazdasági szerkezete 
átalakult, és ez a folyamatosan változó 
környezet a mi mozgásterünket is meg-
határozza. Talán nem túlzás kijelenteni, 
hogy az éghajlati változások miatt a jövőt 
leginkább az iparosodás jelenti a térség 
számára, és a mezőgazdaság vagy az 
itt kialakult élelmiszeripar is új irányokat 
vesz. Az egyetem célja, hogy ehhez a 
hosszú távú, helyi gazdasági fejlődéshez 
biztosítson tudást és stabil szakember-
bázist. A felsőoktatási logikánk nem 
néhány évre, hanem generációkra épít.

– Hogyan jellemezné az egyetem és 
az alapítvány kapcsolatát, illetve terveit?

– Az egyetem és az alapítvány kap-
csolatában a szakembereinkre kiemelten 
szeretnék támaszkodni. Kiváló az együtt-
működés a kuratóriumi tagokkal, a rek-
torral, a vezetőkkel, a rektorhelyettessel. 
Az alapítvány feladata nem a szakmai 
irányítás, hanem az egyetem program-
jainak, működésének és üzleti tervének 
ellenőrzése, jóváhagyása. Fontosnak 
tartom az egyetem szervezetének és ka-
rainak szakmai függetlenségét, ugyanak-
kor ki kell dolgoznunk az együttműködés 
precíz, intézményesített rendszerét. Ha 
az egyetem egy projektet terjeszt elő, azt 
a stratégiai tanács vizsgálja, szakmai 
és pénzügyi szempontból értékeli, és 
csak ezt követően kerül a kuratórium elé 
előterjesztés formájában. Nem szeretnék 
sem kizárólag alapítványi, sem kizárólag 
egyetemi döntéseket! Közös, átlátható 
folyamatrendszert akarok kidolgozni. Az 
egyetemi stáb ismeri legjobban saját te-
rületének fejlődési irányait, az alapítvány 
ezekhez tud hozzáadott értéket nyújtani. 

Fontos, hogy legyenek terveink, melyeket 
megalapozottan, az érdekeket összefé-
sülve, közösen fogadjunk el. 

– Hogyan látja az OPTIMA-ügyet, 
és ön szerint mi lehet a végkifejlet?

– Jól ismerem az ügyet, hiszen 
ügyvédként kezdtem az alapítványnál, és 
azóta is foglalkozom ezzel a kérdéssel. A 
2021-es kötvényjegyzés akkoriban piaci 
feltételekkel, 2,5%-os kamattal történt, 
ami a rendelkezésemre álló igazságügyi 
szakértői vélemény alapján nem volt 
rossz döntés. A kuratórium akkor meg-
bízott egy, a Magyar Nemzeti Bank által 
alapított alapítvány kijelölt vagyonkezelő-
jében, az Optima Zrt.-ben. 

Tekintettel arra, hogy 2021-ben az 
Otipma Zrt. vagyona többszörösen 
meghaladta a Neumann János Egyete-
mért Alapítvány követelését úgy, hogy 
az Optima csoport igazoltan hitelképes 
volt, teljesen értelmezhetetlen, hogy 
elvesztette a fizetőképességét. Eze-
ket a körülményeket azonban nem az 
alapítványunknak kell vizsgálni. Mi úgy 
látjuk, hogy a valódi problémák 2023-ban 
kezdődtek: a megváltozott piaci feltéte-
lek miatt az alapítvány módosítani akarta 
a kötvényfeltételeket, de az OPTIMA 
ezt elutasította, így az NJEA csapdahe-
lyzetbe került. Véleményem szerint a 
felelősség az OPTIMA akkori vezetését 
terheli.  Hangsúlyozom, egy közpénzből 
gazdálkodó alapítvány joggal bízott meg 
egy másik, szintén közpénzből működő 
szervezetben. 

Az OPTIMA Zrt. eszközvagyona 
jelentős, de likviditása jelentően lecsök-
kent, mert eltúlzott befektetései miatt 
annyi eszközt vont be a fedezetbe, hogy 
habár jelentős vagyonnal rendelkezik, de 
nem tud fizetni. Jelenleg a cél, hogy az 
új vezetéssel sikeresen megállapodjunk 
úgy, hogy az képes legyen rendezni a lik-
viditási helyzetét, és teljesíteni tudja a ka-
matfizetési kötelezettségét. Ez összetett 
folyamat, hiszen számos leányvállalat és 
projekt érintett, ezért időre van szükség a 
konszolidációhoz.

Tehát úgy látom, hogy az OPTIMA 
nettó eszközvagyona bőven fedezi az 
alapítvány követelését, és reális esély 
van arra, hogy a pénz – kamatokkal 
együtt – visszakerüljön, még ha nem is 
azonnal. Bízom abban, hogy az Optima 
új vezetése most már megfelelően, min-
denki számára megnyugtatóan rendezi 
az ügyet.

Névjegy
Dr. Boross Ildikó több mint négy év-
tizedes jogászi tapasztalattal rendel-
kező ügyvéd, aki pályafutása során a 
polgári jog különböző területein nyújtott 
támogatást magánszemélyeknek és 
vállalkozásoknak egyaránt. Szakértelme 
kiterjed a szerződéses jogra, társasági 
és versenyjogi ügyekre, ingatlanjogra, 
munkajogra, valamint a polgári peres 
képviseletre és a mezőgazdasági 
uniós támogatásokhoz kapcsolódó 
jogi kérdésekre. Jogászi diplomáját 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Állam- és Jogtudományi Karán szerezte 
1983-ban, majd ügyvédjelöltként kezdte 
szakmai pályafutását a Budapesti 25-ös 
számú Ügyvédi Munkaközösségben, 
ahol később ügyvédként is dolgozott. 
1992-ben alapító partnere volt a Holczer, 
Jákó és Boross Ügyvédi Irodának, majd 
2022-ben létrehozta saját ügyvédi iro-
dáját. Tevékenysége nem korlátozódik 
kizárólag az ügyvédi munkára: 2008 óta 
banki felügyelőbizottsági tagságot tölt 
be, 2021-től pedig a Közép-Duna Menti 
Fejlesztési Ügynökség felügyelőbizott-
ságának elnöke. 2025 szeptemberétől a 
Neumann János Egyetemért Alapítvány 
kuratóriumi elnökeként is folytatja szak-

mai és közéleti tevékenységét. Szakmai 
kiválóságát a Magyar Ügyvédi Kamara 
is elismerte, amely 2022-ben a „Kiváló 
ügyvéd” kitüntető címmel jutalmazta.  
Dr. Boross Ildikó elkötelezett a jogi 
szakma magas színvonalú képviselete 
mellett, munkáját mindvégig a szakmai 
integritás, a felelősségvállalás és az 
ügyfelek érdekeinek következetes képvi-
selete határozza meg.
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A kecskeméti Neumann János Egyetem sikeres fejlődéséhez kap-
csolódóan újra indulhat a CAMPUS-épületegyüttes II. ütemének 
fejlesztése. A WEPMARK Kft. uniós közbeszerzési részvételi felhí-
vást tett közzé a beruházás befejezése érdekében. 2027 tavaszára 
elkészül a CAMPUS-beruházás második, befejező üteme, melyben 
megvalósul az innovációs és a két kollégiumi épület, a gyalogos 
felső közlekedő, valamint a közel 5 hektáros terület teljes körű kül-
ső rendezése. Tarnóy Anna, az ingatlant tulajdonló és a beruházást 
vezető WEPMARK Kft. ügyvezető igazgatója szerint most minden 
adott ahhoz, hogy a töretlenül fejlődő Neumann János Egyetem 
hallgatói és oktatói az elkészülő modern kutatási és lakhatási inf-
rastruktúrában végezhessék munkájukat és töltsék idejüket. 

– Mi volt az első lépés a projekt 
megvalósításában?

– A Neumann János Egyetemért 
Alapítvány (NJEA) 2025 augusztusában 
átvette a WEPMARK Kft. 100% tulajdon-
részét, és mint közpénzzel gazdálkodó 
és ezáltal közbeszerzésre kötelezett 
szereplő, uniós közbeszerzési eljárást 
indítottunk a beruházás befejezése 
érdekében. 

– Milyen szakaszai vannak ennek a 
közbeszerzési eljárásnak?

– A tárgyalásos közbeszerzési eljárás 
több szakaszból áll. Az első, részvételi 
szakaszban a jelentkezők referenciái, 
szakmai múltjuk és pénzügyi mutatóik 
alapján választjuk ki a három legalkal-
masabb céget. Ezután megkezdődik a 
tárgyalásos eljárás, amely során részlete-
sen egyeztetünk a műszaki tartalomról, a 

költségvetésről, a szerződés feltételeiről 
és a nyújtandó garanciákról. 

– Mi alapján döntenek arról, hogy 
kik kerülnek be a tárgyalásos sza-
kaszba?

– A közbeszerzési eljárás első, 
részvételi szakaszának jelentkezési 
határideje november 19. Eddig kell 
benyújtaniuk a cégeknek a felhívásban 
előírt pénzügyi és szakmai referen-
ciáikat igazoló dokumentumokat. Az 
ezekre alapozott értékelési szempontok 
alapján választja ki a bírálóbizottság a 
három vállalkozást, akikkel megkezdjük 
a tárgyalásos eljárást. Ebben a szakasz-
ban már részletes, költségvetést és mű-
szaki tartalmat érintő megbeszélések 
zajlanak, melyek alapján, a tárgyalások 
lezárása végén a résztvevők végle-
ges árajánlatot tesznek a pontosított 
feltételek alapján a beruházás befejező 
munkálataira.

– Hogyan áll most az épület? Mi-
lyen állapotban vették át a projektet? 

Interjú Tarnóy Annával, a WEPMARK Kft.  

ügyvezető igazgatójával, a CAMPUS-beruházás vezetőjével

2027 tavaszára
elkészülhet a Campus
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– A kivitelezés 46 százalékos készült-
ségi szinten áll. A kivitelezés jelenlegi 
állapotát saját műszaki csapatunk 
szakágankénti bontásban vizsgálta meg, 
és elkészült a pontos, a befejezéshez 
szükséges műszaki tartalom megha-
tározása. A félkész beruházás műszaki 
tartalmának pontos és szakszerű meg-
határozása érdekében a saját műszaki 
kollégáink mellett bevontuk az ÉMI-TÜV 
Süd Kft.-t és az NJEA stratégiai partne-
reként az Építési és Közlekedési Minisz-
tériumot (ÉKM) is, mely szervezetek 
szakmai jelentésükkel szintén igazolták 
az épületek készültségi állapotát és a 
beruházás befejezéséhez szükséges 
műszaki tartalmat. 

– Mi valósul meg a befejező ütemben? 
– A beruházás új ütemében befejez-

zük a CAMPUS eddig félkész épületeit: 
megépül az innovációs épület és a két, 
összesen 600 férőhelyes kollégium, az 
Izsáki út felett átívelő gyalogos közle-
kedő, valamint elkészül a teljes, közel 
5 hektáros terület külső rendezése is. 
A környező részek parkosítást és teljes 
környezetrendezést kapnak, a szükséges 
parkolóhelyek egyidejű kialakításával. 

– A folyamatban levő uniós közbe-
szerzési eljárásban mikorra várható 
döntés?

– A szakmai értékelési szempontok 
alapján kiválasztott gazdasági sze-
replőkkel a tárgyalásos szakaszra egy 
hónapot szánunk, ami várhatóan de-
cember közepére lezárulhat. Ezt köve-
tően a résztvevők benyújtják végleges 
ajánlataikat. Az értékelésnél az ajánlati 
ár súlya a maximálisan megengedett 
70 százalék, a fennmaradó 30 száza-
lékot a többletgaranciák, a befejezési 
határidő és más szakmai szempontok 
adják. 

– Ki dönt végül a nyertes kivitele-
zőről?

– Jelen eljárásban a döntést egy ötfős 
bírálóbizottság hozza meg. A bizott-
ság tagjai között van a WEPMARK Kft. 
műszaki szakembere, egy, az ÉKM által 
delegált műszaki szakértő, valamint jogi 
és pénzügyi szakértők. Az értékelés előre 
rögzített objektív szempontrendszer 
alapján zajlik majd. 

– Milyen határidőkkel számolnak a 
döntést követően?

– A döntés után jogszabály szerint 
egy 10 napos szerződéskötési morató-
rium, illetve egy jogorvoslatra nyitva álló 
időszak következik. Ezt követően 2026. 
január közepére lezárulhat az uniós köz-
beszerzési eljárás és aláírásra kerülhet a 
nyertes pályázóval a beruházás befejezé-
sére vonatkozó vállalkozási szerződés. 

– Mikor indulhat el a munkavégzés?
– Terveink szerint a munkák a szerző-

déskötést követően azonnal megkezd-
hetők. A beruházás jelen állapotának 
megfelelően a belső szakipari munkák 
megkezdhetőek, melyeket nem befolyá-
sol az időjárás. A külső környezetrende-
zési feladatokat célszerű későbbre, az 
időjárás kedvezőbbre fordultára időzíteni.

– Mikor költözhetnek be a hallgatók 
és a kutatók az új épületekbe?

– Célunk, hogy a szerződéskötés után 
a kivitelező rögtön meg tudja kezdeni a 
munkát, a most zajló egyeztetéseket si-
keresen lezárjuk, a vállalkozási szerződés 
megkötésre kerüljön, úgy a kivitelezés 
jövő év januárban valóban elindul, akkor 
reálisan 2027 tavaszára várható a projekt 
befejezése. A megvalósításra általunk 
kalkulált 14 hónap feszes és jól szer-
vezett munkavégzést feltételez, melyre 
a legfelkészültebb gazdasági szereplő 
kiválasztása zajlik jelenleg.

Névjegy
Tarnóy Anna olasz szakos bölcsész, 

melyhez később külkereskedelmi, 
pénzügyi és gazdasági végzettségeket 
is szerzett. Először egy olasz hűtőgép-

gyártó cégnél dolgozott, közel 20 évig, 

itt találkozott először az építészeti 
beruházások világával, amikor uniós 

pályázatok által finanszírozott gyártó-

csarnokokat, irodaépületeket építettek 
vállalatuknak. Gazdasági vezetőként 
ezeknek a fejlesztéseknek és beru-

házásoknak az irányítása is hozzá 

tartozott.

Rövid szállodaipari kitérőt köve-

tően egy beruházásszervező cég 
révén projektmenedzserként érkezett 

Kecskemétre, a CAMPUS fejlesztési 
projekt támogatására. 2015-től a KEDO 
Zrt. alkalmazásában részt vett a teljes 

beruházás előkészítésében, lebonyolítá-

sában, majd az épület üzemeltetésében. 
2025 augusztusától látja el a Wepmark 

Kft. ügyvezetői feladatait, szorosan 
együttműködve a tulajdonos Neumann 
János Egyetemért Alapítvánnyal.

A FEJLESZTÉS ELŐZMÉNYEI
A 2015. év végén létrehozott Kecskeméti Duális Oktatás Zrt. (KEDO) a Neumann 
János Egyetem fejlesztése érdekében megvalósította a CAMPUS I. ütemében 
az Oktatási épületet, melyet 2019 októberében adott át az egyetem részére. Az 
akkori alapcélnak megfelelően az épületben megkezdődött az oktatás, vállalati 
partnerek költöztek be és számos konferencia és rendezvény otthonául szolgált. 
A beruházás folytatása érdekében az ingatlan akkori tulajdonosa, az egyetem-

től független WEPMARK Kft.-t bízta meg, amely saját forrásból kezdte meg az 
innovációs épület és a kollégiumi épületek megvalósítását. 2025 augusztusá-

ban a Neumann János Egyetemért Alapítvány mind az ingatlant, mind a félkész 
épületeket átvette, azt a célt kitűzve, hogy uniós közbeszerzési eljárást követően 
fejezze be a beruházást és biztosítson a Neumann János Egyetem hallgatói 
részére modern lakhatást, a vállalatok részére pedig az egyetemmel szorosan 

összefüggő kutatási és fejlesztési környezetet. 
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A nemzetközi bizonytalansá-
gok, a háborús hatások és a 
csökkenő fogyasztói kereslet 
ellenére is növekedéssel zárja 
a 2025-ös évet a kecskeméti 
P-Development Kft. A logisz-
tikai vállalat ügyvezetője, dr. 
Csima Gyula magazinunknak 
értékelte a lezárulóban lévő 
esztendő legfontosabb folya-
matait, eredményeit: nehézsé-
gekről, a munkaerőpiac átala-
kulásáról, a biztonsági, valamint 
a raktárrendszer-fejlesztésről 
és nem utolsó sorban a bővülő 
Mercedes-projektek stratégiai 
jelentőségéről beszélt a Hírös 
Gazdaságnak.

– A 2025-ös év nagyon nehéz volt 
gazdasági szempontból – fogalmazott 
dr. Csima Gyula, a kecskeméti P-Deve-
lopment Kft. ügyvezető igazgatója. Mint 
mondta, a visszaesés gyakorlatilag min-
den ágazatot érintett, nemcsak hazai, 
hanem nemzetközi szinten is.

– Számos területen tapasztalható 
volt a lassulás, és ez természetesen a mi 
partnereinkre is kihatott. Ezek ellenére 
úgy látom, hogy sikerült jól venni az 
akadályokat, hiszen az előző évi árbe-
vételünket 2025-ben is túllépjük, ezzel 
biztosítva a cég folyamatos fejlődését 
– közölte.

A vezető szerint a nehézségek hátte-
rében a nemzetközi gazdasági környezet 
is szerepet játszik. – A nemzetközi hírek, 
a háborús konfliktusok, az amerikai–kí-
nai–uniós gazdasági feszültségek mind 
hatással vannak a meghatározó folya-
matokra. De a közelmúltban megjelent, 
gazdaságot segítő kezdeményezések, 
hitelek, támogatások, a VOSZ–Dem-

ján-program sokat lendíthet a helyzeten, 
ha megfelelő táptalajt találnak.

A P-Development főként az élelmi-
szeripari logisztikában aktív, és ezen a 
területen az egyik legszembetűnőbb 
a fogyasztói kedv csökkenése. – Azt 
vesszük észre, hogy a vásárlóerő visz-
szaesett, a fogyasztói indexek is ezt mu-
tatják. Az emberek kevesebbet költenek, 
megfontoltabban vásárolnak, ez pedig 
a teljes ellátási láncra kihat – mondta. 
A szakember szerint az élelmiszerárak 
folyamatos emelkedése csak tovább 
erősítette ezt a tendenciát.

A munkaerőpiac is átrendeződött 
ezzel párhuzamosan. – Tapasztalatunk 
szerint jelen helyzetben a számunkra 

 a P-Development
DR. CSIMA GYULA ÜGYVEZETŐ ÉRTÉKELTE  
A LOGISZTIKAI CÉG 2025-ÖS ÜZLETI ÉVÉT

 Nehéz évben is növekedett 
Dr. Csima Gyula 
ügyvezető
igazgató
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fontos munkavállalók terén nagyobb a 
merítési lehetőség. Vélhetően ez vál-
tozni fog, ha beindul a Mercedes-Benz 
második gyára, valamint ezzel párhuza-
mosan a helyi beszállítók is lendületet 
kapnak, illetve már toboroz az új Lidl, 
ahová több száz embert terveznek fel-
venni. Azt gondoljuk, egy év múlva más 
lesz a helyzet.

A P-Development mintegy kétszáz 
főt foglalkoztat, de a fluktuáció a 
kezdetektől rendkívül alacsony. – A 
kollégáink nagy része már öt-tíz éve 
nálunk dolgozik, a törzsgárda tagjai 
között pedig több mint húsz éve itt lévő 

munkatársakat is találni. Ez óriási érték, 
mert a logisztikában a stabil, tapasz-
talt munkaerő alapfeltétele a hatékony 
működésnek – hangsúlyozta dr. Csima 
Gyula. Ezzel kapcsolatban az ügyvezető 
emlékeztetett arra is, hogy amíg néhány 
éve még előfordult telephelyi károkozás, 
a felelősség elhárítása, mára ebben is 
nagyot léptek előre. – A dolgozók sokkal 
fegyelmezettebbek, felelősségteljeseb-
bek, az elmúlt években jelentős beruhá-
zásokat hajtottunk végre a biztonság 
területén. Modern kamerarendszereink 
nemcsak a vagyonvédelmet, hanem a 
működési átláthatóságot is szolgálják.

Az év egyik legfontosabb céges ered-
ményeként pedig kitért a Mercedes-Benz 
Gyárral való együttműködés kiszélesedé-
sére is. – Kecskeméti, magyar tulajdonú 
vállalkozásként különösen büszkék 
vagyunk arra, hogy egy ilyen globális 
szereplővel dolgozhatunk együtt. Az el-
múlt időszakban több fuvarviszonylatot 
is elnyertünk a Mercedesnél, és hosszú 
távú megállapodásokat kötöttünk, amely 
hazai és nemzetközi fuvarokat is magá-
ban foglal – emelte ki. – Jelentős számú 
vontatót és pótkocsit kell beállítanunk, 
hogy folyamatosan teljesíteni tudjuk a 
feladatot. Természetesen a Mercedes 
részéről magasabb elvárások vannak, de 
mi már korábbi projektekben is bizonyí-
tottunk, így bővülhetett az együttmű-
ködés. Kicsit fájlaljuk, hogy raktározást 
még nem sikerült tető alá hozni, de van 
egy P-Dev-mondás: „ami késik az jön”.

 Dr. Csima Gyula szerint a siker egyik 
legfontosabb kulcsa a gyors alkalmaz-
kodás. – A rugalmasság a mi titkunk. 
Az eszközbeszerzéseknél már olyan 
kapcsolati tőkét építettünk ki, hogy nem 
okoz gondot a kamionok vagy pótkocsik 
lízingelése, ha egy nagyobb projektbe 
kezdünk. 

A fejlesztések nemcsak az esz-
közparkot, hanem az infrastruktúrát 
is érintették. – Az elmúlt két évben 
nagyot léptünk előre: 4-5 kisebb raktárat 
megszüntettünk, és most Kecskeméten 
két helyen összpontosítva összesen 
hatvanezer négyzetméter alapterületű 
modern raktárakat üzemeltetünk. Ez 
már országos viszonylatban is komoly 
kapacitás.

Mint mondta, változtattak azon 
koncepciójukon, hogy csak szolgálta-
tással adnak raktárat. – Ha az ügyfél 
kéri, kaphat csak raktárat – üreset, 
állványozottat, plusz eszközt is hozzá 
–, s ha igényel szolgáltatást, azt is 
megoldjuk.

A vezető szerint ezzel a P-Deve-
lopment stabilan az országos közép-
mezőnybe tartozik, regionálisan pedig 
meghatározó tényező. – Kecskeméten 
a logisztikai piacon az élvonalat képvi-
seljük. Ez persze nemcsak a méretünk 
miatt van így, hanem a megbízhatóság, 
a rugalmasság és a minőség miatt is, 
amit a partnereink elvárnak, és amit mi 
garantálni is tudunk – zárta gondolatait 
dr. Csima Gyula.
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Harminc éve alakult meg a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgál-
tató Kft. Az évforduló alkalmából a cég vezetése október 16-án 
ünnepséget rendezett az Aranyhomok Szállodában. Horváth Attila 
ügyvezető igazgató felidézte a múltat, vázolta a jelent és szólt a 
jövő terveiről. Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester gratu-
lált a cég elért eredményeihez.

Kerek évfordulót ünnepelt Kecskemét 
egyik legjelentősebb cége, a TERMO-
STAR Hőszolgáltató Kft. A 30 éve 
alapított vállalat közel 100 dolgozóval 
több mint 12 ezer lakás 40 ezer lakó-
jának és 700 egyéb épület fűtését és 
melegvíz-szolgáltatását látja el. A táv-
hőszolgáltatás csaknem 60 éve indult el 
– 1966-ban – akkor 50 család számára 
szolgáltatott a társaság jogelődje a 

Szultán utcai fűtőműből. Az esemény al-
kalmából fogadást rendezett a társaság 
vezetése az Aranyhomok Szállodában, 
ahova meghívták a cég partnereit. 

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester köszöntőjében úgy fogalma-
zott: lenyűgöző, hogy alig 100 ember 40 
ezer lakónak és mintegy 700 partnernek 
biztosítja magas szinten a szolgáltatást. 
Hangsúlyozta a cég folyamatos megúju-

lási törekvéseit, eredményeit a hatékony 
munkavégzés fejlesztésében. Kiemel-
te, hogy a jövő energiabiztosításának 
alapját a városi hőszolgáltatók adják. 
A cég meghatározó energiatermelője a 
városnak. Jelenleg a legkedvezőbb áron 
képes biztosítani a lakosságnak a fűtést, 
miközben az elmúlt években egy nagyon 
erőteljes energiaár-változás történt. Ezt 
követően a polgármester elismerő okle-
velet adott át a cég vezetőjének.

A rendezvényen a hőszolgáltató 
ügyvezető igazgatója felvázolta a 
társaság múltját, jelenét és a jövőjét. 
Elmondta, hogy 1966-ban elindult a 
távhőszolgáltatás, a rendszerváltás 
idején már 11 ezer távfűtött lakást 
szolgált ki a vállalat. 2022–2023-ban 
a távhőrendszer fejlesztése kereté-
ben biomassza-beruházást végeztek, 
távhővezetékek építése történt meg. 
Megjegyezte, hogy a TERMOSTAR 
Kft. működését kezdettől az innováció 
határozta meg. A vállalat 2025–2030. 
évi középtávú fejlesztési stratégiája 
is ennek szellemében került kidolgo-
zásra. A jövőbiztos távhő elsődleges 
kritériuma az energiahatékonyság, s 
ebben a felhasználók egyéni igénye-
inek innovatív eszközökkel történő, 
naprakész figyelése is fontos szere-
pet játszik, ezzel is támogatva a raci-
onális energiafelhasználást, mondta 
a cégvezető.

Harmincéves

születésnapot ünnepelt 
a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft.

Fotó: Banczik Róbert
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Idén 20 éve a város kedvenc közösségi tere, országos szinten is 
kiemelkedő bevásárlóközpontja a Malom Központ. A jubileumi év-
ben különleges visszaigazolást is kapott a pláza, elnyerte ugyanis 
Az Év Bevásárlóközpontja – Vevőbarát projekt 2025 díjat. Rácz 
Józseffel, a Malom Központ ügyvezető igazgatójával a jubileum 
kapcsán beszélgettünk a cég kihívásairól, sikereiről és az előttük 
álló feladatokról.

– Az elmúlt 20 évünket a folyamatos 
fejlődés, az állandó mozgás jellemezte. 
Egy bevásárlóközpontnak ugyanis nem 
elegendő igazodnia a vásárlói igények-
hez, egy picit mindig előtte kell járnia 

azoknak. Figyelni, monitorozni kell a 
külföldi trendeket, hogy a megfelelő 
időben tudjuk kiszolgálni a kereslet 
változásait. Látjuk, hogy a külföldi 
bevásárlóközpontokban milyen üzletek 

jelennek meg, hogy reagálnak erre a 
vásárlók, ezek az indikátorok segítenek 
bennünket a jövő alakításában. A nem-
zetközi változások ugyanis előbb-utóbb 
megjelennek a magyar piacon is. Egy 
bevásárlóközpontot úgy kell elképzel-
nünk, mint egy 3D-s puzzle-t. A kirakó 
elemei a bérlők, akiknek térben és 
időben mindig a megfelelő helyen kell 
megjelenniük. Bonyolult játék ez, hiszen 
mintegy 100 eleme van a kirakósnak, 
ami folyamatos mozgásban van. 

– A legjobb visszajelzés pedig az, 
hogy a mozaik teljes, a Malom tele van.

A Malom Központ lett
Az Év Bevásárlóközpontja

Rácz József, 
a Malom Központ 
ügyvezető igazgatója
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– Gyakorlatilag 99 százalék feletti a 
bérbeadottságunk. Nyilván vannak idő-
szakok, amikor zárt üzleteket látni, de 
emögött általában már egy átalakulás 
van. Most fejeződött be egy nagyobb 
volumenű megújulási folyamatunk, 
amit másfél-kétéves tervező, előké-
szítő munka előzött meg. Erre a piaci 
igények gyökeres átalakulása miatt 
volt szükség. A Covid bezártsága után 
felértékelődött a találkozások értéke, 
és ezzel együtt a vásárlási élmény, 
a vásárlás megélésének szerepe is. 
Ebben a másfél éves időszakban 14 
új üzletet nyitottunk. Fontos célkitűzé-
sünk volt ugyanis, hogy emeljünk a 
bevásárlóközpont bérlői összetéte-
lének presztízsén. Próbáltunk olyan 
bérlőket idehozni, amelyek eddig csak 
budapesti bevásárlóközpontokban 
voltak elérhetőek. Vidéken az elsők 
között nyithattuk meg a Starbucks 
üzletét, amely vásárlóink nagy ked-
vence lett. Ugyanez igaz a Tescomá-
ra, a Padthai wokbarra, valamint az 

iCentre is, amely az Apple hivatalos 
kereskedőcége. Ennek az üzletnek az 
október 17-ei nyitásával fejeződött be 
ez a megújulási szakasz, az átalakulás 
azonban ezután sem áll meg. Jelenleg 
is tart 18 üzlet teljes körű felújításának 
folyamata.

– Hogyan ünnepelték meg a Ma-
lom Központ 20 éves fennállását?

– A nyár közepétől kínáltunk 
különleges kedvezményeket, az 
évfordulóhoz kapcsolódó élményeket 
vásárlóinknak. Komoly nyeremények-
hez lehetett hozzájutni akcióinknak 
köszönhetően. Az egész város számá-
ra készülünk egy óriási meglepetéssel, 
ezt azonban még nem szeretném „le-
lőni”, hamarosan úgyis mindenki tudni 
fog majd róla. Az ünneplés zárásaként 
pedig decemberben összehívjuk 
partnereinket egy évfordulós találko-
zóra. Sokukkal már 20 éve dolgozunk 
együtt, amit szeretnénk megköszönni 
ezen az évzáró eseményen. 

– Személy szerint mire a legbüsz-
kébb ebből a két évtizedből? 

– Cégvezetőként az a legnagyobb 
büszkeségem, hogy sok-sok olyan kol-
légánk van, akivel a nyitás óta együtt 
dolgozhatunk. De kollektívánk legtöbb 
tagja 10 éven felüli munkaviszonnyal 
rendelkezik. Úgy gondolom, ez bizto-
sítja az üzemeltetés stabilitását. Ez 
azért is fontos, mert egy nagy közös-
ségi térként működünk, évente ötmillió 
ember fordul meg nálunk. Ez országo-
san is kimagasló a megyeszékhelyek 
között, egyértelműen érezhető ebben 
Kecskemét gazdasági ereje is. Ez a 
mérőszám magasabb kategóriába 
sorolja a bevásárlóközpontunkat.

– Ez is hozzájárult Az Év Bevásár-
lóközpontja díj elnyeréséhez?

– A látogatószám nem volt 
mérvadó, Az Év Bevásárlóközpont-
ja – Vevőbarát projekt 2025 díjat 
azért kaptuk, ahogyan megközelít-
jük, megszólítjuk a vásárlóinkat. A 
megváltozott fogyasztói elvárásokhoz 
igazodva sokat tettünk a digitalizáció 
érdekében, és nagyon erősek vagyunk 
a kommunikáció online platformjain. 
Népszerű saját vlogunk, TikTok- és 
Facebook-felületünk, a díj elnyerését 
elsősorban ezeknek köszönhetjük. Ez 
egy nagyon jó megerősítés számunk-
ra, hiszen minden fejlesztésünket 
azért végezzük, hogy még nagyobb 

élményt nyújtsunk látogatóinknak. Ez 
a második komoly szakmai díjunk. 
2020-ban cégvezetőként részesültem 
Klauzál Gábor Elismerő Oklevélben, 
amit a kereskedelem érdekében 
végzett kimagasló tevékenységért a 
szakminiszter adományozott. Mivel 
azonban ez egy komoly csapatmun-
ka, ez is a teljes kollektívánk elisme-
rése volt.

– Mit kíván a 20 éves Malom Köz-
pontnak a következő évtizedekre?

– Elsősorban azt, hogy megőriz-
zük ezt a kicsit előrelátó rugalmas-
ságunkat, ami sikerünk kulcsa. Így 
tudunk időben reagálni a vásárlói 
és a kereskedői igényekre egyaránt. 
Igyekszünk folyamatosan fejleszteni 
szolgáltatásainkat is. 20 év után év vé-
gére teljesen megújul, digitálissá válik 
a parkolórendszerünk, amely komoly 
beruházást igényel. Egy régi, dédelge-
tett álmunk is valóra válik még idén 
decemberben. Erről egyelőre még nem 
sokat árulhatok el. De annyi biztos, 
hogy egy új idegenforgalmi látványos-
ság van születőben, ami hatalmas 
élményt nyújt majd a város lakóinak és 
az ide látogató vendégeknek egyaránt.

Pásztor Andrea

Fotó: Gyenes Kata
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A vállalat 2013-ban került a máltai 
székhelyű nemzetközi cégcso-
port, a VJ Salamone és Hili Ven-

tures tulajdonába, amely összesen 59 
Apple kereskedelmi egységet üzemeltet: 
49-et Lengyelországban, 6-ot Magyaror-
szágon és 4-et Máltán. A magyarországi 
iCentre így ma már egy nemzetközi 
háttérrel rendelkező, de helyi értékek 
mentén működő szakértői hálózat tagja. 

Nem a legtöbb, hanem a legelé-
gedettebb vásárlók  

– ez az iCentre szemlélete 

Az iCentre filozófiája kezdettől fogva 
eltér a versenytársakétól: a cél nem a 
legnagyobb árbevétel vagy a legtöbb üz-
let megnyitása, hanem a legmagasabb 
vásárlói elégedettség. 

Ezt a szemléletet a kiemelkedő 
Google-értékelések és a rendszeres, 
havi piackutatások is visszaigazolják, 
ezek alapján az iCentre az egyik legjobb 
értékelést kapott Apple-viszonteladó 
Magyarországon. A siker hátterében egy 
elhivatott, szakmailag felkészült csapat 
áll: értékesítőink, üzletvezetőink, 
szervizátvételi pontjaink és IT-szak-
embereink közös célja, hogy minden 
ügyfelünk a legmaga-

sabb színvonalú, személyre szabott 
kiszolgálást kapja. 

Több mint vásárlás – szolgáltatá-
sok, amelyek valóban az ügyfelek 

igényeire épülnek 

Az iCentre története egészen 
1988-ig nyúlik vissza, amikor 
jogelődje, a Starking meg-
nyitotta Magyarország első, 
Apple-termékekre specializá-
lódott üzletét akkor, amikor 
a márkát még csak kevesen 
ismerték hazánkban. A Star-
king 1993-ban létrehozta az 
első hivatalos Apple Centert, 
amellyel megalapozta három 
évtizedes jelenlétét az infor-
matikai kiskereskedelemben 
és az Apple-ökoszisztéma 
hazai terjesztésében.

iCentre Kecskemét 
– AZ APPLE-ÉLMÉNY ÚJ OTTHONA
a Bács-Kiskun vármegyei gazdasági térségben

Harminckét év innováció, szakértelem 

és ügyfélközpontúság az Apple világában
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Az iCentre évek óta azon dolgozik, 
hogy az Apple-élményt teljes körű szol-
gáltatásokkal egészítse ki.

 l Fizetéskönnyítő megoldások: a 
klasszikus áruhitel mellett elérhető 
az iCentre saját részletfizetési konst-
rukciója is, amely ma már a vállalatok 
számára is rendelkezésre áll. 

l Smart Renew program: az 
ügyfelek akár 1, 2 vagy 3 éves csere-
periódusban, készülékcsere-program 
keretében vásárolhatják meg az Apple- 
termékeket. 

l Készülékbeszámítás és használt 
eszköz értékesítése: fenntartható mó-
don, hivatalos minőségi garanciával. 

l Szervizszolgáltatások: garanciális 
és garancián túli javítások, hivatalos 
Apple-szervizpartnerként, kizárólag 
eredeti alkatrészekkel, naprakész 
szakemberekkel, az Apple nemzetközi 
előírásai szerint. 

A vállalati ügyfelek számára az 
iCentre komplex Apple-eszközme-
nedzsment megoldásokat is kínál: a 
Mosyle és JAMF rendszerek hiva-
talos viszonteladójaként támogatja 
partnereit a rendszerbevezetésben, 
üzemeltetésben és licencértékesítés-
ben is. 

Új fejezet – iCentre Kecskemét, 
az első vidéki Apple Premium 

Partner üzlet 
Két év előkészítő munka után 2025 
őszén megnyílt Kecskeméten, a Malom 
Bevásárlóközpontban az első vidéki 
iCentre üzlet, amely az Apple teljes ter-
mék- és szolgáltatásportfólióját kínálja. 

Ez a nyitás mérföldkő az iCentre 
történetében, hiszen nemcsak földrajzi 
bővülést, hanem stratégiai nyitást is 
jelent a Bács-Kiskun vármegyei gazda-

sági térség felé. 
„Kecskemét és térsége az egyik 

legdinamikusabban fejlődő régió 
Magyarországon, 

ahol a technológiai fejlesztések és a 
modern vállalkozások iránti nyitottság 
kiemelkedő. Célunk, hogy minél több 
helyi vállalkozással ismertessük meg 
az Apple-ökoszisztéma előnyeit – az 
eszközmenedzsmenttől kezdve a haté-
konyságnövelő megoldásokig” – hang-
súlyozza Gyarmati Csaba, az iCentre 
ügyvezetője.  

Az új üzlet így nem csupán értéke-
sítési pont, hanem egy technológiai 
központ is, ahol a magán- és üzleti 
ügyfelek egyaránt inspirációt, szakértői 
tanácsot és teljes körű támogatást 
kapnak. 

Az iCentre jövőképe: élmény, 
szakértelem, bizalom 

Az iCentre Kecskemét megnyitásával 
a vállalat tovább erősíti magyarországi 
jelenlétét, miközben hű marad alapér-
tékeihez: a személyes törődéshez, a 
szakértelemhez és a prémium minő-
séghez. 

„Harminckét éve azért dolgozunk, 
hogy az Apple-technológia ne csak ter-
mék, hanem élmény legyen – és hogy 
minden ügyfelünk azt érezze, valóban 
törődünk vele. Most ezt az élményt 
Kecskemétre is elhoztuk.” 
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– Milyen célkitűzésekkel indul a Kecskeméti 
Lakásmenedzsment Kft., és miben hoz újat a város 
életébe?

– A társaság célja, hogy a város tulajdonában lévő 
bérlakásokat fókuszáltan,  egységes szemléletben, 
hatékonyan és hosszú távon fenntartható módon 
üzemeltessük. Ez nemcsak a 37 felújított lakás piaci 
alapú bérbeadását jelenti, hanem a jövőben 1253 
önkormányzati bérlakás, illetve 11 tömbház kezelése is 
a feladatunk lesz. Lényegében a Kecskeméti Lakásme-
nedzsment Kft. a város „lakásgazdája” lesz – felelősen, 
átláthatóan és az ügyfelek igényeit szem előtt tartva.

– A város lakásállományának kezelése komoly 
felelősség. Hogyan készülnek erre a feladatra?

a Kecskeméti Lakásmenedzsment Kft.-vel

INTERJÚ SZABÓ BERNADETT-TEL, A KECSKEMÉTI  
LAKÁSMENEDZSMENT KFT. ÜGYVEZETŐJÉVEL

Folytonosság, partnerség
és digitális megújulás 

Kecskemét városában új korszak kezdődik a 
bérlakás-gazdálkodásban. A Városi Bérlakás 
Kft. átalakulásával a Kecskeméti Lakásme-
nedzsment Kft.-ben az önkormányzati tu-
lajdonú bérlakások és tömbházak kezelése 
kizárólag erre a területre fókuszálva, modern, 
digitális és ügyfélközpontú rendszerben való-
sulhat meg. A társaság egyik ügyvezetője Sza-
bó Bernadett, aki a KIK-FOR Kft. Bérlakás- és 
Társasházkezelési Osztályának éléről érkezik 
az új szervezet élére. Vele beszélgettünk az 
indulás kihívásairól, céljairól és személyes 
hitvallásáról.
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– Szerencsére erős alapokra 
építkezhetünk. A KIK-FOR Kft.-nél 
kialakított szakmai kompetenciák, 
tapasztalt munkatársak és a már 
elindított digitalizációs folyamatok 
nagy előnyt jelentenek. Az új tár-
saság a KIK-FOR-ból átkerülő, jól 
képzett szakemberekkel és korszerű 
informatikai háttérrel indul. Így az 
átmenet zökkenőmentes lesz, a 
bérlők pedig folyamatos, megbízható 
szolgáltatást kapnak.

– Az új rendszer egyik legérdeke-
sebb eleme az online ügyfélkapcso-
lati felület. Mit érdemes erről tudni?

Ez valóban mérföldkő. 2025. 
november 1-jétől éles tesztüzemben 
indul az új ügyfélportál, ahol a bérlők 
elektronikus úton intézhetik az ügyei-
ket – a szerződéskötés előkészítésé-
től a számlák rendezéséig, a hibabe-
jelentéstől az időpontfoglalásig.

Fontos változás, hogy a pénztár-
ban történő készpénzes befizetés he-
lyett kényelmes, online bankkártyás 
fizetés áll majd rendelkezésre.

A háttérben működő informatikai 
rendszer teljes körű adatbá-
zist biztosít az ingatlanokról, 
szerződésekről és partnerek-
ről, ami gyorsabb, pontosabb 
ügyintézést tesz lehetővé.

– Hogyan segíti a digitali-
záció a hatékonyabb munkát 
és a bérlők elégedettségét?

– A digitalizáció nem csu-
pán technológiai kérdés, ha-
nem szemléletváltás. Az új rendsze-
rekkel átláthatóbb, gyorsabb és valós 
időben nyomon követhető minden 
folyamat. Például a KKR – Követelés 
Kezelő Rendszer automatizálja a 
fizetési emlékeztetők, felszólítások 
küldését, és kezeli a részletfizetési 
megállapodásokat is.

A bérlemény-ellenőrzés és lakás 
átadás-átvétel digitális eszközökkel 
történik majd, így azonnal látható, 
pontos nyilvántartást tudunk vezet-
ni, ami a bérlők és a város érdekeit 
egyaránt szolgálja.

– Az ingatlanok műszaki állapota 
és a felújítások is nagy hangsúlyt 
kapnak. Milyen fejlesztéseket ter-
veznek?

– A célunk, hogy az önkormányza-
ti lakásállomány ne csak megőrizze, 
hanem növelje is az értékét. Terve-

zetten 3–5 éves 
felújítási programot 
indítunk, amely – a 
cég kedvező finan-
szírozási környeze-
tének köszönhetően 
– a tervek szerint 
hamarosan elindul. 
Emellett kiemelt fel-
adat az üresen álló 
lakások számának 
csökkentése, hiszen 
minden lakás, ami 
üresen marad, gaz-
dasági és szociális 
veszteség is.

A lakott ingatlanoknál pedig beve-
zetjük a rendszeres ellenőrzéseket, 
hogy a bérlemények hosszú távon is 
rendeltetésszerűen és biztonságosan 
használhatók legyenek.

– A társaság működésének fontos 
része lesz a gazdálkodás- és az 
IT-menedzsment. Milyen jövőképet 
lát ezen a téren?

– Egy olyan modern vállalatirányí-
tási rendszert szeretnénk kialakítani, 

amely megfelel a 21. századi elvárá-
soknak. Ez magában foglalja a kont-
rolling- és riportingrendszert, ami 
segíti a döntéshozatalt, a költségha-
tékonyságot és az átláthatóságot.

A cél, hogy 2027-re a Kecskemé-
ti Lakásmenedzsment Kft. teljes 
mértékben digitalizált és ügyfélbarát 
közszolgáltatóként működjön.

– Ön személy szerint mit tart a 
legnagyobb kihívásnak és a legfon-
tosabb feladatnak az indulás idősza-
kában?

– A legnagyobb kihívás az, hogy 
a sok változás ellenére a bérlők – a 
bérelt ingatlan típusától függetlenül 
– mindannyian biztonságban érez-
zék magukat. Fontos, hogy mindenki 
érezze: nem bonyolítjuk, hanem 
megkönnyítjük az ügyintézést. A 
kommunikáció, a bizalomépítés és 
a személyes jelenlét kulcsszerepet 
játszik az első hónapokban.

Ugyanakkor ez hatalmas lehetőség 
is, hiszen most valóban új alapokra 

helyezhetjük a városi 
bérlakás-gazdálkodást.

– Vezetőként mi 
motiválja ebben a folya-
matban? Milyen értékek 
mentén szeretné a 
Kecskeméti Lakásme-
nedzsment Kft. vezeté-
sét ellátni?

Számomra a bér-
lakáskezelés nem pusztán admi-
nisztratív feladat, hanem közösségi 
felelősség. Hiszek abban, hogy egy jól 
működő lakásgazdálkodás nemcsak 
épületeket tart karban, hanem élete-
ket és közösségeket formál.

Vezetőként a legfontosabb szá-
momra az átláthatóság, a szakmai 
igényesség és az emberi méltóság 
tisztelete – ezek azok az értékek, 
amelyek mentén a Kecskeméti La-
kásmenedzsment Kft.-t is szeretném 
irányítani.

A Kecskeméti Lakásmenedzsment Kft. megalakulása nem csupán szervezeti 
átalakulás, hanem szemléletváltás is a város bérlakáskezelésében. Szabó 

Bernadett és csapata azért fog dolgozni, hogy a modern technológia és az 
emberközpontú gondolkodás együtt teremtse meg azt a környezetet, ahol a 
városi lakások otthonokká válhatnak.

„A lakás nem csupán ingatlan,  
hanem otthon, felelősség és közösség is.”
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Nem is oly rég egy héten belül három ikonikus kecskeméti étte-
rem is bejelentette bezárását, tulajdonosváltását, ami érthetően 
megmozgatta a város közvéleményét. Sokan a helyi gasztronómia 
hanyatlásáról beszéltek – pedig a számok és a történetek mást 
mutatnak. Miközben országosan csökken a vendéglők száma, 
Kecskeméten több új hely nyílik, mint amennyi bezár. Két példán 
keresztül villantjuk fel, hogyan lehet ma is sikeresen vendéglátást 
csinálni: hagyománnyal, nyitottsággal, innovációval, tudással és 
természetesen finom ízekkel.

„Kedves Vendégeink! Ezúton 
szeretnénk tudatni Veletek, hogy a 
kecskeméti Labirintus Pizzéria 2025. 
szeptember 15-én végleg bezár” – 
búcsúzott közelmúltbeli Facebook- 
bejegyzésében az étterem, melyet 

városunkban sokan legendásként 
aposztrofáltak hozzászólásaikban. 
Nem sokkal korábban, szeptember 
elsejével a szintén közismert Három 
Gúnár is feladta az éttermi szolgál-
tatást (posztjuk alapján azonban a 

szállodát továbbra is üzemeltetik). 
Az augusztus végén–szeptember 
elején egy héten belül történt bejelen-
tések harmadik csapásaként pedig a 
Rozmaring étterem üzemeltetőiről is 
kiderült, hogy bedobják a törülközőt. 
Itt azonban a régi tulajok felhívták a 
figyelmet, hogy – amint fogalmaztak 
– „a Csalánosi Csárdát üzemeltető 
család, akik tapasztalt, profi vendéglá-
tósok” tovább viszik az éttermet.

Ez a bejelentésdömping termé-
szetesen kiverte a biztosítékot a 
közösségi médiában. A posztok alatt 
számos vélemény fogalmazódott meg 
a hozzászólásokban: politikai felelős-
ségtől, az „ott kértem meg az asszony 

BEZÁRÁSOK,
NYITÁSOK ÉS 
ÚJRAKEZDÉSEK

Mennyire életképes  
a kecskeméti vendéglátópiac?
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kezét” jellegű érzelmes felsóhajtáso-
kig, minden.

Maga a váratlan eseménysor és 
a kapcsolódó kommentek tényleg 
valamiféle életmódbeli, városfejlődési 

színvonaltörés érzetét kelthették az 
emberekben. S ha belegondolunk, 
kicsit hosszabb időtávlatban találunk 
még olyan bezárásokat – Skót és 
Joe bácsi, Bagatelle stb. –, amelyek 
ezt a benyomást tovább erősíthetik. 
Ráadásul az országos trend is rímel a 
folyamatra…

Országosan folyamatosan  
csökken a vendéglők száma

Hogy milyen irányba haladunk itt, 
Kecskeméten, az országos összeha-
sonlításban elég érdekesen alakul. 

Főként a fent említett helyi vélemények 
fényében.

A téma felgöngyölítése során az or-
szágos állapotokról 2024-es számokat 
találtunk. A Trade Magazin a Magyar 
Vendéglátók Ipartestülete adataira 
támaszkodva nemrég leírta, hogy 2023 
végéhez képest a 2024. év végére szűk 
három százalékkal (2,98%) csökkent 
a vendéglátóhelyek száma, s állapo-
dott meg 43,6 ezerben. A hosszabb 
trend érzékeltetésére ugyaninnen 
kiderül, hogy a Covid előtt a 2019-es 
helyzethez mérve ez a csökkenés 15 
százalékos. Ez az adat átlagolva hozza 
az évenkénti mintegy 3 százalékos 
leépülést. 

Az okok között nem nehéz fel-
fedezni a szegmensben a Covid 
mindent felborító-átalakító hatásait. 
No és a járvány persze nemcsak a 
forgalom visszaeséséért felel, hanem 
a fogyasztási szokások átalakulá-
sáért, a rendelés-kiszállítás megerő-
södéséért is. A források a pandémia 
mellett a járvány után érkezett összes 
válsághatást, de köztük is elsősorban 
a költségek jelentős emelkedését és 
a munkaerőhiányt emlegetik a trend 
fő eredőiként. Utóbbi, a munkaerő-
hiány a bezárások következtében 
némileg csökkent, de a kedvezőtlen 
demográfiai adatok – az ágazatba 
belépő kevesebb ifjú szakember – ezt 
kikompenzálja, vagyis a vendéglátás-
ban várhatóan az egyik legnagyobb 

A Rákóczi út tele van új helyekkel 
(Fotó: Banczik Róbert)

Nyári este a Kéttemplom közben 
(Fotó: Banczik Róbert)
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kihívás továbbra is a zsugorodó mun-
kaerő-állomány lesz.

A másik – és ez idei infó –, hogy az 
árak szorításába került az év első felé-
ben a vendéglátás. A statisztikai hivatal 

adatai szerint január és június között a 
szektor átlagon felüli áremelkedést haj-
tott végre, aminek egyik eredménye az 
lett, hogy folyóáron növekedett ugyan a 
vendéglátósok árbevétele, de az eladott 
étel mennyiségében stagnálásközeli 
állapot alakult ki.

És mit mutatnak 
a kecskeméti számok?

Nos, ilyen szektorális gazdasági 
körülmények között az országos 
tendenciával szemben városunkban 
komoly iránybeli eltérést tapasztalunk. 
A kecskeméti polgármesteri hivatal 
adatai szerint ugyanis – nézzük először 
a 2024-es évet – tavaly Kecskemé-

ten január elseje és december 31-e 
között 204 új üzletet nyitottak, melyek 
közül 69 képviselte a vendéglátóipart. 
Ugyanezen időszakban 110 üzlet 
zárt be, melyben 38 vendéglátóhe-

lyet jegyeztek. Vagyis 
nyitás-zárás viszony-
latában a nyitási szám 
jelentős aktívumot mu-
tat, azaz majd’ kétszer 
annyi vendéglő nyílt, 
mint amennyi bezárt.

2025 első kilenc 
hónapjában pedig a Városháza tájé-
koztatása szerint 34 vendéglátóhely 
nyitott, és 29 zárt be, azonban utóbbi 
esetben legalább hét vendéglőnél 
csak tulajdonosváltás történt. Vagyis 
a tavalyi mértékű többletet ugyan nem 
érte el a mérleg, de a vendéglők nyitá-

si-zárási egyenlege még mindig bőven 
a pozitív tartományban maradt.

Időben kicsit messzebbről vizs-
gálva nézzük csak meg a Piramis 
udvarházat, a Kéttemplom közt vagy 
a Rákóczi utcát: hemzsegnek az új 
helyek, és nemcsak itt, hanem a város 
több pontján is, ahonnan a jobb oldali 
kiegészítésben olvasható példáinkat 
hozzuk.

Majd’ kétszer annyi vendéglő nyílt  
Kecskeméten, mint amennyi bezárt.

Egy időtálló különlegességgel 
és egy jellegzetes újdonság-
gal is szerettük volna illuszt-
rálni cikkünket. A Csaplár 
a kitartás és a siker szép 
példája, egy vendéglő, amely 
több mint ötven éve nyitott 
kiskocsmaként, de már több 
mint 30 éve melegkonyhát is 
visz. A Szegediék pedig a kis-
vendéglő, mely a magyaros 
ízvilágot preferáló vendég-
látást fiatalos lendülettel és 
korszerű marketinggel igyek-
szik sikerre vinni.

Csaplár Vendéglő – fél év-
századnyi stabil minőség

Kevés hely őrizte meg annyira a klasz-
szikus vendéglátás szellemét Kecs-
keméten, mint a Csaplár Vendéglő. 
Véleményük szerint a túlélésük titka 
is ebben rejlik. A családi vállalkozás 
1971-ben indult kiskocsmaként, 
majd 1993-ban bővült melegkonyhás 
étteremmé. Nem voltak drasztikus 
átszervezések, helyszínváltások, 
azóta is a Vacsiközben, ugyanazon a 
helyen, ugyanazzal a házias konyhá-
val várja a vendégeket – immár több 
generáción át. „A pacal, a marhapör-
költ, a tyúkhúsleves vagy a vasárnapi 
rántott szelet soha nem maradhat le 
az étlapról” – mondja Csaplár Sán-
dorné alapító, tulajdonos, aki néhai 
férjével kezdett bele a vállalkozásba 
több mint 50 éve, s azóta is viszi az 
üzletet.

A vendéglő vezetésében ma 
már az alapítók keresztfia is részt 
vesz. Csaplár László a több mint 
fél évszázados töretlen működés 
eredményét a hagyományos magyar 
ízek mellett elsősorban a kiszámítha-
tóságban, a befektetett energiában, 
a nem „kispórolt” technológiai időben 
és a vendégekhez való viszonyban 
látja. „A magyaros konyhát nem lehet 
felgyorsítani. A pörkölt, a pacal, a 
tyúkhúsleves elkészítésének meg kell 
adni a szükséges időt” – mondja.

Pozitív példák:   bejára
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A Csaplár-csapat – középen Csaplár Sándorné, 
mögötte Csaplár László (Fotó: Bogdándi Ferenc)

Szegedi Krisztián tulajdonos-séf – „kockásabroszos”  
vendéglátás újragondolva (Fotó: Banczik Róbert)

A család szerint a vendéglátás ma 
másfajta kihívásokkal néz szembe: 
a munkaerőhiány, a megemelkedett 
költségek és a fiatal generáció távol-
maradása nehezíti a működést. „Régen 
mindenki vendéglátós akart lenni, ma 
már ritka az, aki igazán szívvel csinálja” 
– fogalmaz Csaplárné.

Hangsúlyozza, ők máig tartják a 
vendéglátás régi aranyszabályait, a 
rendet, a tisztaságot, a precizitást. Sze-
rintük ennek eredménye, hogy vannak 
törzsvendégeik, akik húsz-harminc éve 
eljönnek, és ugyanahhoz az asztalhoz 
ülnek le – tudják ugyanis, hogy itt mit 
kapnak a pénzükért.

„Mi mindig arra tanítottuk az alkal-
mazottainkat, hogy mi várjuk a ven-
déget – ne a vendég minket. Ez a mi 
titkunk” – mondja az alapító.

Szegediék Vendéglője  
– kockás abrosz  

és digitális lendület
A Szegediék Vendéglőjének története 
a klasszikus magyar vendéglátás egyik 
sikeres útját mutatja fel városunkban. 
Egy út menti büféből indult, április óta 
pedig egy népszerű, kockás abroszos 
étteremként működik Kecskemét bel-
városában. A tulajdonos-séf, Szegedi 
Krisztián azt hangsúlyozza a mód-
szerével kapcsolatban, hogy ő nem a 
kifogásokat, hanem a megoldásokat 
keresi: „Sokan mondták, hogy nagy 

fába vágtuk a fejszét, de én úgy voltam 
vele: miért ne próbálnánk meg?” – me-
séli mosolyogva.

Az étlap kizárólag a klasszikus 
magyar konyha fogásait kínálja – pa-
calpörkölt, szalontüdő, csülök és más 
sertésételek, „ahogy régen is csinálták”. 
Itt nincs pizza, hamburger vagy saláta, 
csak igazi, házias ízek. A vendégek 
pedig épp ezt keresik. A „Pacalem-
berek” nevű, több tízezres országos 
Facebook-csoportban a hely igazi 
kedvenc lett: „Volt, hogy Párkányból 
jöttek motorosok csak azért, mert ott 
látták a pacalunkat” – emeli ki Kriszti-
án. A közösségi médiában való jelenlét 

nem tudatos stratégiaként indult, de 
mára igazi marketingeszközzé vált, 
amely országos ismertséget hozott a 
vendéglőnek.

A tulajdonos nem tagadja, a költ-
ségek és a munkaerőhiány mindenkit 
sújtanak, de szerinte a siker kulcsa 
nem a panaszkodás: „Ha az ember 
becsülettel és kitartóan dolgozik, meg 
lehet élni ebből a szakmából.” Ő maga 
nap mint nap teszi a dolgát az étterem-
ben, és családtagjai is besegítenek: „Én 
főzök, anyukám felszolgál – családias 
hangulat van nálunk.”

Szegedi Krisztián nem a trendeket 
követi, hanem azt viszi tovább, amit a 
legjobban ismer: a magyar konyhát. 
Fiatal szakemberként modern szemlé-
lettel gondolkodik, amikor közösséget 
épít; az online térben is jelen van, és 
fiatal vendégeket is megszólít. „A mi 
korosztályunk már nem is tudja, mi az 
a szalontüdő. De ha megkóstolják, visz-
szajönnek. Mi ezzel a lendülettel, friss 
energiával szeretnénk új életet adni a 
régi magyar ízeknek.”

Optimista, energikus hozzáállása 
lelkesítő ellenpontként hat a cikk elején 
emlegetett „válság-hangulatban”. Amit 
mond az üzleti filozófiájáról, az nem 
azt üzeni, hogy „túl kell élni” – hanem 
azt, hogy meg lehet élni, ha az ember 
szorgalmas, szívvel főz és a hagyomá-
nyokat is tiszteli.

ák:   bejáratott klasszikus és fiatalos dinamizmus



Több száz új állás a kecskeméti Mercedes-Benz Gyárban!
mercedesgyarkarrier.hu

Andrea

Mercedes-Benz Gyár Kecskemét

,,NEKEM A MERCEDES-BENZ 
EGYSZERRE JELENTI  

A BIZTONSÁGOT,  
A TÁMOGATÓ KÖZÖSSÉGET  

ÉS A JÖVŐMET.”


